

TODOS MERECIERON

ORO

En la Olimpiada
fútbolística de
Los Carmenes



Rubial, puede ser
la punta de flecha
del Zaragoza-72

EL futbol rompió ayer las hostilidades en todos sus frentes. La Olimpiada de Munich, al menos por unas horas, paso a segundo plano. Y el "rey futbol" volvió a sentarse en el trono. Para el Zaragoza el debut no pudo ser más afortunado. Un positivo en la primera salida es importante. Pero todavía más lo es el constatar la fuerza física que Carriega ha imprimido al conjunto. En los Carmenes se luchó sin tregua. Y se supo ir a lo práctico, aun a renunciaciones de alguna vistosidad. Y como estamos en días olímpicos, ahí queda nuestro podium particular: Villanova, García Gastany y Rubial. Aunque en verdad los once zaragocistas merecieron ayer el oro...

MARCADOR de la JORNADA

PRIMERA DIVISION

Granada - Zaragoza	0-0
Barcelona - Coruña	3-1
At. Madrid - Valencia	1-3
Las Palmas - Real Oviedo	2-1
Spórting Gijón - Betis	1-0
Castellón - Real Madrid	2-3
Celta - Español	1-1
Málaga - Ath. Bilbao	0-0
Burgos - Real Sociedad	1-0

SEGUNDA DIVISION

Mallorca - Rayo Vallecano	2-1
Baracaldo - Pontevedra	3-0
San Andrés - Tarragona	1-2
Elche - Leonesa	3-2
Sevilla - Tenerife	3-0
Valladolid - Hércules	1-1
Mestalla - Murcia	0-0
Cádiz - Sabadell	3-1
Córdoba - Logroñés	2-1
Osasuna - Racing Santander	0-1

TERCERA DIVISION (GRUPO SEGUNDO)

San Sebastián - Torrejón	1-0
C. S. Puertollano - Ejea	1-1
Salamanca - Arechavaleta	6-0
Moscárd - Castilla	1-0
Alavés - Mirandés	0-1
Pegaso - At. Madrileño	1-1
C. S. Andorra - Béjar	2-0
Tudelano - Chantrea	1-1
Eibar - Getafe	2-0
Huesca - Osasuna Promesas	2-1

GRUPO I

Torrelavega - Laredo	1-2
Bilbao At. - Gran Peña	1-1
Sestao - Caudal	2-0
Basconia - Lemos	1-1
Zamora - Compostela	3-1
Langreo - Siero	1-0
Ponferradina - Llodio	1-0
Ferrol - Palencia	0-1
Orense - Avilés	1-0
Ensidesa - Guecho	1-0

GRUPO III

Lérida - Ibiza	2-1
Tarrasa - Júpiter	1-1
Menorca - Villarreal	1-0
Europa - Vinaroz	0-1
Onteniente - Alcoyano	3-1
Acero - Olímpico	1-0
Levante - Masnou	susp.
Tortosa - Ciudadela	susp.
Poblense - Gerona	0-1
Calella - At. Baleares	0-0

GRUPO IV

Jaén - At. Malagueño	2-0
Badajoz - San Fernando	2-1
Cartagena - Jerez	4-0
Melilla - Portuense	0-0
Algemés - Sevilla At.	susp.
Huelva - Eldense	2-0
Linense - Hellín	1-0
Valdepeñas - Extremadura	1-0
Almería - Ceuta	2-1
O'Donnell - Linares	1-1

PRIMERA PREFERENTE

Seriñena - Tamarite	2-1
Sabiñánigo - At. Monzón	2-1
Mequinenza - Aragón	2-2
Calatorao - Tauste	0-0
Almezán - La Almunia	2-1
Calatayud - Numancia	2-0
Oliver - Fraga	2-2
Binéfar - Utebo	4-0
Barbastro - Escatrón	4-1
Casetas - Lamusa	0-1

PRIMERA REGIONAL

At. Huesca - Tardienta	5-0
Gellur - Norma	4-3
Santa Isabel - Zuera	0-6
Juv. Barbastro - Torres	2-2
Leciñena - Caspe	2-1
Eureka - Escolapios	2-0
Arenas - Boscos	2-1
Valdehorno - Jacetano	4-1
Alcañiz - Almodóvar	1-1
Teruel - Zaidín	8-0

SEGUNDA PREFERENTE

Belchite - Villamayor	0-1
Fuentes - El Gancho	3-4
Luceni - Borja	4-0
Sánders - Robres	2-2
Maella - Perdiguera	4-1
Grañén - Rompeolas	1-1
Calamocha - Alfajarín	2-2
San Mateo - Lackey	susp.
Illueca - Utrillas	11-1
Laluzza - Alcorisa	1-1

TODAS LAS TARDES
"ARAGON/exprés": EL
PERIODICO QUE NUNCA
CAE EN OLIUNOVARA

PRIMERA DIVISION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
1. Gijón	1	1	0	0	1	0	2
2. Burgos	1	1	0	0	1	0	2
3. Valencia	1	1	0	0	3	1	2+ 2
4. Barcelona	1	1	0	0	3	1	2
5. Las Palmas	1	1	0	0	2	1	2
6. Real Madrid	1	1	0	0	3	2	2+ 2
7. Celta	1	0	1	0	1	1	1+ 1
8. Español	1	0	1	0	0	1	1- 1
9. Granada	1	0	1	0	0	0	1- 1
10. Málaga	1	0	1	0	0	0	1- 1
11. At. Bilbao	1	0	1	0	0	0	1+ 1
12. Zaragoza	1	0	1	0	0	0	1+ 1
13. Castellón	1	0	0	1	2	3	0- 2
14. Oviedo	1	0	0	1	1	3	0- 2
15. At. Madrid	1	0	0	1	1	3	0- 2
16. Coruña	1	0	0	1	1	3	0
17. Real Sociedad	1	0	0	1	0	1	0
18. Betis	1	0	0	1	0	1	0

SEGUNDA DIVISION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
1. Sevilla	1	1	0	0	3	0	2
2. Baracaldo	1	1	0	0	3	0	2+ 2
3. Santander	1	1	0	0	3	1	2
4. Cádiz	1	1	0	0	3	1	2
5. Córdoba	1	1	0	0	2	1	2
6. Mallorca	1	1	0	0	2	1	2+ 2
7. Tarragona	1	1	0	0	3	2	2
8. Elche	1	1	0	0	3	2	2
9. Valladolid	1	0	1	0	1	1	1- 1
10. Hércules	1	0	1	0	1	1	1+ 1
11. Mestalla	1	0	1	0	0	0	1- 1
12. Murcia	1	0	1	0	0	0	1+ 1
13. Leonesa	1	0	0	1	2	3	0
14. Logroñés	1	0	0	1	1	2	0
15. San Andrés	1	0	0	1	1	2	0- 2
16. Rayo Vallecano	1	0	0	1	1	3	0
17. Sabadell	1	0	0	1	1	3	0
18. Osasuna	1	0	0	1	0	1	0- 2
19. Pontevedra	1	0	0	1	0	3	0
20. Tenerife	1	0	0	1	0	3	0

TERCERA DIVISION (GRUPO II)

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
1. Salamanca	1	1	0	0	6	0	2
2. Andorra	1	1	0	0	2	0	2
3. Eibar	1	1	0	0	2	0	2
4. S. Sebastián	1	1	0	0	1	0	2
5. Mirandés	1	1	0	0	1	0	2+ 2
6. Moscardó	1	1	0	0	1	0	2
7. Huesca	1	1	0	0	2	1	2
8. Ejea	1	0	1	0	1	1	1+ 1
9. At. Madrileño	1	0	1	0	1	1	1+ 1
10. Chantrea	1	0	1	0	1	1	1+ 1
11. Puertollano	1	0	1	0	1	1	1- 1
12. Pegaso	1	0	1	0	1	1	1- 1
13. Tudelano	1	0	0	1	0	1	0
14. Torrejón	1	0	0	1	0	1	0- 2
15. Alavés	1	0	0	1	0	1	0- 2
16. Béjar	1	0	0	1	0	2	0
17. Getafe	1	0	0	1	0	2	0
18. Castilla	1	0	0	1	0	1	0
19. Osasuna P.	1	0	0	1	1	2	0
20. Arechavaleta	1	0	0	1	0	6	0

PRIMERA REGIONAL PREFERENTE

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
1. Binéfar	1	1	0	0	4	0	2
2. Calatayud	1	1	0	0	2	0	2
3. Lamusa	1	1	0	0	1	0	2+ 2
4. Barbastro	1	1	0	0	4	1	2
5. Sariñena	1	1	0	0	2	1	2
6. Sabiñánigo	1	1	0	0	2	1	2
7. Almazán	1	1	0	0	2	1	2
8. Tauste	1	0	1	0	0	0	1+ 1
9. Calatorao	1	0	1	0	0	0	1- 1
10. Aragón	1	0	1	0	2	2	1+ 1
11. Fraga	1	0	1	0	2	2	1+ 1
12. Mequinenza	1	0	1	0	2	2	1- 1
13. Oliver	1	0	1	0	2	2	1- 1
14. Tamarite	1	0	0	1	1	2	0
15. Monzón	1	0	0	1	1	2	0
16. La Almunia	1	0	0	1	1	2	0
17. Escatrón	1	0	0	1	1	4	0
18. Casetas	1	0	0	1	0	1	0- 2
19. Numancia	1	0	0	1	0	2	0
20. Utebo	1	0	0	1	0	4	0

PRIMERA REGIONAL

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
1. Teruel	1	1	0	0	8	0	2
2. Zuera	1	1	0	0	6	0	2+ 2
3. At. Huesca	1	1	0	0	5	0	2
4. Eureka	1	1	0	0	2	0	2
5. Valdefierro	1	1	0	0	4	1	2
6. Leciñena	1	1	0	0	2	1	2
7. Arenas	1	1	0	0	2	1	2
8. Gallur	1	1	0	0	4	3	2
9. Almodóvar	1	0	1	0	1	1	1+ 1
10. Alcañiz	1	0	1	0	1	1	1- 1
11. Torres	1	0	1	0	2	2	1+ 1
12. Juv. Barbastro	1	0	1	0	2	2	1- 1
13. Norma	1	0	0	1	3	4	0
14. Boscos	1	0	0	1	1	2	0
15. Caspe	1	0	0	1	1	2	0
16. Jacetano	1	0	0	1	1	4	0
17. Escolapios	1	0	0	1	0	2	0
18. Tardienta	1	0	0	1	0	5	0
19. Santa Isabel	1	0	0	1	0	6	0- 2
20. Zaidín	1	0	0	1	0	8	0

SEGUNDA REGIONAL PREFERENTE

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
1. Luceni	1	1	0	0	4	0	2
2. Villamayor	1	1	0	0	1	0	2+ 2
3. Illueca	1	1	0	0	11	1	2
4. Maella	1	1	0	0	4	1	2
5. El Gancho	1	1	0	0	4	3	2+ 2
6. Rompeolas	1	0	1	0	1	1	1+ 1
7. Alcorisa	1	0	1	0	1	1	1+ 1
8. Grañén	1	0	1	0	1	1	1- 1
9. Laluzza	1	0	1	0	1	1	1- 1
10. Robres	1	0	1	0	2	2	1+ 1
11. Alfajarín	1	0	1	0	2	2	1+ 1
12. Calamocha	1	0	1	0	2	2	1- 1
13. Sánders	1	0	1	0	2	2	1- 1
14. Fuentes	1	0	0	1	3	4	0- 2
15. Perdiguera	1	0	0	1	1	4	0
16. Utrillas	1	0	0	1	1	11	0
17. Belchite	1	0	0	1	0	1	0- 2
18. Borja	1	0	0	1	0	4	0
19. San Mateo	0	0	0	0	0	0	0
20. Lackey	0	0	0	0	0	0	0

NOTA: El encuentro San Mateo-Lackey suspendido, pendiente acuerdo del comité.

CARTELERIA

CINES DE ESTRENO

AVENIDA. — (5-7-9-11). (May. 18). Estreno: **DEJA QUE TE MATE FREDY!** Morten Grunwald, Ove Sprogøe. Butaca, 30 pesetas.

COLISEO. — (5-7-9-11). (May. 14). Estreno: **BUEN FUNERAL, AMIGOS... PAGA SARTANA.** Gianni Garko, George Wang.

COSO. — 5-7-9-11. (Todos públicos). 2.ª semana: **LA DAMA Y EL VAGABUNDO.** Cinemascope - Technicolor. Dibujos de Walt Disney.

DORADO. — (5-7-9-11). (Todos públicos). Estreno: **EL HIJO DE ATILA.** Jerome Courtland, Lisa Gastoni. Butaca, 25 pesetas.

ELISEOS. — 5-7-9-11. (May. 18). Hoy estreno: **LA CAMARA ARDIENTE.** Un film de Julien Duvivier, con Jean Claude Brialy, Nadja Tiller.

FLETA. — (4'45 - 7'15 - 10'45). (May. 18). 3.ª semana: **PEQUEÑO GRAN HOMBRE.** Todd-ao-color-estereofónico. Faye Dunaway, Dustin Hoffman, Jeff Corey.

GOYA. — (5-7-9-11). (Mayores 18). **DOMICILIO CONYUGAL.** Film de Françoise Truffaut, con Jean Perre Leaud, Claude Jade.

PALAFOX. — 5-7-9-11. (May. 18). **HARRY «EL SUCIO».** Cinemascope - Technicolor. Clint Eastwood, Harry Guardino.

REX. — 4'30 - 7'15 y 10'30. (Todos públicos). **EL PUENTE SOBRE EL RIO KWAI.** Panavisión 70 milímetros - Technicolor - sonido estereofónico. William Holden, Alec Guinness.

VICTORIA. — 5-7-9-11. (Todos públicos). 2.ª semana: **MI CANCION ES PARA TI.** Cinemascope - Eastmancolor. Manolo Escobar, Angel de Andrés.

CINE DE ARTE Y ENSAYO

ACTUALIDADES. — (5-7-9-11). (May. 18). Estreno: **O SALTO.** Un film de Christian de Chalonge. Butaca, 25 pesetas.

CINES DE REESTRENO

ARGENSOLA. — (5-7-9-11). (May. 18). **PSICOSIS.** Film de Alfred Hitchcock, con Anthony Perkins, Vera Miles.

ARLEQUIN. — 5-7-9-11. (May. 18). **LIGUE STOR.** Eastmancolor. Tony Le Blanc, Manolo Gómez Bur. **DELICIAS.** — 5-7-9-11. (May. 18). **SAFARI SA.** Eastmancolor. John Bentley, Vera Furstberg.

DUX.</

Granada se rindió

GRANADA, 2. (Crónica de nuestro enviado especial).—

LINEACIONES

Granada, C.F.— Nito Zunino, Plalito; Santos, Castellanos, Chirri, Porta, Dueñas, Fontenla y Garré.

Real Zaragoza.— Villanova, Rico, González, Royo, Molinos, Violeta, Subial, García-Castany, Ocampos, Luñabeitia y Totó.

SUSTITUCIONES

En el Zaragoza, ninguna. El Granada, las dos autorizadas. La primera tras el descanso, quedando en la caseta Garré, dejando su puesto a Quiles. Y a los 19 minutos de la segunda parte, se retiró un tanto conmocionado tras haber recibido un golpe en la cabeza, entrando el joven Santi.

AMBIENTE

De gala, como correspondía al encuentro inaugural de la temporada, y con ganas de volver a ver fútbol de competición. Temperatura excelente. Buena iluminación. Césped muy cuidado aunque algo duro. Lleno casi total en las gradas. El Zaragoza, fue recibido con cordialidad y corrección. Ovación de gala para los locales, que tuvieron el apoyo entusiasta y unánime de sus seguidores.

Se jugó con nobleza y deportividad por ambos equipos y conformismo general en la grada pese al punto perdido.

ARBITRO

Dirigió el partido el colegiado castellano Sr. Camacho. Bien en líneas generales. El penalty señalado al Zaragoza, inapelable. La falta fue clarísima y ostensible. Ligeramente caserillo en faltas de escasa importancia y terrenos poco comprometidos.

Camacho es un árbitro con oficio y hábil para contentar a todos. Pese a que nos pareció un poco más grueso. Siguió bien de cerca el juego y no tuvo grandes problemas. Su actuación puede calificarse correcta, bien auxiliado en las bandas.

INCERTIDUMBRE ANTE EL COMIENZO

Una cosa son los partidos pre-temporada y otra muy distinta los de competición oficial. De ahí que las referencias de los encuentros de Agosto no sirviesen de base real, aun sin poder olvidar la grata impresión que el equipo dejó sobre el césped de Sarriá, frente al Español.

La incertidumbre era la tónica general antes del encuentro. ¿Cómo responderían los hombres zaragocistas ante el primer compromiso serio de la Liga?

Se termina el encuentro, la satisfacción fue general. Prueba evidente de que el equipo respondió de manera positiva.

EL GRANADA CON PROBLEMAS DE ALINEACION

La afición granadina mostró desde el primer momento preocupación, ante el partido, tras conocer las numerosas dificultades de Pasieguito para formar el equipo, a las bajas conocidas de Barrios, de la Cruz y Lasa tras pasados a otros equipos, había que añadir las de otros jugadores descartados por lesiones y castigos federativos arrastrados de la pasada temporada.

Pese a ello se confiaba en la victoria aunque fuese mínima... aunque por si acaso, les airearon los "paños calientes" para curarse en salud.

¿Pudo variar el resultado de haber contado con todos sus hombres? Nunca se sabrá. Pero lo cierto es, que los que vistieron la elástica granadina lucharon sin desmayo, con un afán insuperable y encomiable en busca del triunfo.

BAJO SIMILAR PATRON DE JUEGO, CARACTERISTICAS DISTINTAS

Granadinos y zaragocistas pusieron sobre el césped el sistema del 4-3-3. Con Castellanos y Violeta de hombres libres. Tres defensas en línea cubriendo a los hombres-punta y el clásico forcejeo de otros tres hombres, por banda para adueñarse de la zona central del campo. Dominio territorial del Granada que llevó en buena parte de iniciativa, con rapidez, pero sin acierto en la entrega.

Y un Zaragoza más precavido que puso de manifiesto mayor técnica en sus acciones, mejor precisión en el servicio y superior temple y serenidad en su bloque.

EL GRANADA QUISO, Y NO PUDO AUN CON PENALTY A FAVOR

Luchó desde el principio tesoneramente por lograr la victoria. Pero querer no es poder y chutar a puerta seis veces escasas a lo largo de 90 minutos, es bagaje escasamente positivo para ganar. Incluyendo en esa media docena de intentos un penalty con el que fue castigado el Zaragoza por clara e inocente infracción de Royo dentro del área repeliendo un remate de Fontenla.



Este es el momento culminante del partido: el penalty. Villanova salvó airoosamente la encrucijada.

Este mismo jugador fue el encargado de transformar la pena máxima que, con felina agilidad de reflejos detuvo el guardameta Villanova.

Del Granada cabe destacar, a su portero Nito, al defensa de cierre Fernández, la entrega constante de Chirri y la peligrosidad de Porta y Dueñas. El resto, dicretos.

Un Granada, que, muy probablemente mejorará cuando pueda disponer de todos sus hombres y su terreno, el de los Cármes, que será inasequible para la mayoría de los equipos que deberán visitarlo.

UN PUNTO DE "ORO" PARA EL ZARAGOZA

Así se manifestaba alegre y emocionado el delegado del equipo, D. Eduardo Gil. Quizá a algunos les parezca exagerada la estimación. Pero realmente el punto es muy valioso y puede significar mucho de cara a la moral del equipo y en el ánimo de la afición. Sumar positivos en Primera es tarea más difícil que en Segunda. El panorama ha cambiado por

completo. El aficionado sabe comprenderlo así. Y si la pasada temporada la exigencia de los positivos era imperativa, en la que acaba de empezar, habrá que procurar por encima de todo, no acumular negativos.

Bajo este punto de vista real, a nadie debe extrañarle que el punto logrado en Granada sea valorado con esencia de muchos quilates.

EL ZARAGOZA RESPONDIO BIEN

Ante todo, con serenidad y aplomo, sin alegrías. Consciente de su responsabilidad. Formando un bloque compacto y homogéneo. Seguro, eficaz y contundente, atrás. Trabajando infatigablemente en el centro. Luchando sin desmayo en el contraataque.

Con hechuras de equipo de Primera División y con una fuerza física superior a la de su rival que le proporcionó el sentido de anticipación en casi todos los lances, imprescindible para salir airoso de compromisos graves.

Ya quedó dicho que el Granada tuvo una ocasión excepcional para mover el

(Pasa a la página siguiente)

GRANADA, 3. (Servicio especial de Alfíl).— Fue el preparador rojiblanco, Pasieguito, el primero en acudir a la sala de prensa. Lo hizo con rostro serio, acusando sin lugar a dudas, el sufrimiento.

—¿Contrariado? —Lógico. Ya le tenía con anterioridad al encuentro por las circunstancias que le rodeaban. Eran muchas las bajas y para colmo de Aguilera, con fiebre.

—¿Por qué lanzó Fontenla el penalty? —Los venía tirando muy bien. Pero en esta ocasión no hizo caso de lo dicho. Le advertí que tenía que lanzarlo por el lado derecho al portero y lo hizo al contrario.

—¿El equipo? —Se acusaron los debuts en primera división —¿El Zaragoza? —Ha hecho su partido. Consiguió un empate interesante en los comienzos de la liga.

—¿Cambiará el equipo con la inclusión de los que se recuperan? —Indudablemente. Sobre todo en algunos puestos se notará un cambio.

—¿Traerá problemas el punto perdido? —No hay duda que estar con negativos es peligroso. Procuraremos limpiarnos pronto de ellos.

Poco después llegaba Carriega que se mostraba satisfecho y

CARRIEGA:

Hemos ido a lo práctico"

PASIEGUITO:

"Ya temía este resultado"

comenzó alabando al cuadro rojiblanco.

—Hay una gran fuerza en todos sus hombres —dijo— aparte de mucha ilusión.

—¿El choque? —Disputado al máximo. En el transcurso de los noventa minutos los defensas se impusieron a las delanteras.

—¿No cree que el Zaragoza se ha visto favorecido por el equipo que ha presentado el Granada?

—En absoluto. Estos chicos que han salido han corrido, supliendo la técnica que faltase con tesón.

—¿El penalty? —El portero está para pararlos y así lo hizo.

—¿Le apuntaron por donde podía ir?

—No. Simplemente debió adivinar la intención del contrario.

—¿Resultado justo?

—Sí. Porque las oportunidades estuvieron repartidas. En la primera mitad el Granada pudo hacer algún gol. Y en la segunda nosotros.

—¿Su equipo? —Bien. En "Sarriá", por ejemplo, jugamos más vistosamente. Pero aquí hemos hecho un fútbol más práctico, que es lo que interesa teniendo en cuenta que había puntos por medio.

LOS GRANDES ESTRENOS DE HOY

COLISEO EQUITATIVA

La aventura del Oeste más audaz y temeraria protagonizada por el legendario SARTANA



BUEN FUNERAL AMIGOS... PAGA SARTANA

GIANNI GARKO
Antonio Vilar Daniela Giordano
DIRECTOR ANTONY ASCOTT
Techniscope Technicolor

Sesiones 5-7-9-11 - Mayores 14 años

DORADO

Las huestes más feroces enfrentadas en una lucha de total exterminio

EL HIJO DE ATILA

EASTMANCOLOR-CINEMASCOPE



JEROME COURTLAND · LISA GASTONI · director R. BIANCHI

Sesiones 5-7-9-11-Todos públicos

AVENIDA

¡La mezcla más detonante de la belleza femenina y la comicidad más ruidosa!



REY SORIA FILMS
PRESENTA
MORTEN GRUNWALD
ESSY PERSON
MARTIN HANSEN

¡DEJA QUE TE MATE, FREDDY!

DIRECTOR ERIK BALLING
EASTMANCOLOR

Sesiones 5-7-9-11-Mayores 18 años

ASI NOS VIERON ELLOS

UN ZARAGOZA QUE DEBIO GANAR

GRANADA 3 (Crónica especial para "ARAGON/exprés", por telex).- El encuentro inaugural de la temporada liguera celebrado esta noche en "Los Cármenes" entre el Granada y el Zaragoza, tuvo una clientela muy numerosa que acudió con ganas de ver al cuadro que presentaba Pasieguito ante las sustituciones forzosas, y que abandonaron el estadio malhumorados por el poco juego presenciado y la baja calidad de algunos de los actuantes.

El resultado de cero-cero que reflejó el marcador al final de la contienda nos pareció justo para el Granada y merecido para los visitantes. Los "once" que defendieron los colores locales se emplearon con gran entusiasmo pero adolecieron, algunos, de su experiencia en esta categoría, y otros en no hallarse con la preparación física suficiente para suplir a los ausentes, que fueron muchos, y precisamente los hombres claves del conjunto, como Aguirre Suarez, Jaen, Fernández, Vicente y Echeopar.

El Zaragoza, al que se consideraba poco, enemigo, pudo y debió alzarse con la victoria ante el débil enemigo que tenía enfrente. Los malos se movieron con mayor precisión que el granada, sobre todo en la segunda mitad, en que actuó más decididamente abierto, pero al igual que el conjunto granadino mostró poca efectividad en el disparo, que prodigó con cuantagotas, aunque creara situaciones comprometidas para la zaga granadina y en última instancia para Nito que se mostró seguro bajo los palos. El ataque visitante tuvo su mejor hombre en Ocampos, aunque el marcaje de Blas lo acusara el Ariete. Otro hombre positivo en el juego zaragocista fue García Castany, y en tercer lugar el extremo derecha Rubial, que se

mostró inquieto y trabajador a lo largo del encuentro. Muy segura y compenetrada fue la defensa, con un Violeta que no tenía a quien marcar y fue el ordenador del conjunto, siguiéndole González y Rico en merecimiento. El portero Villanova sólo mostró torpeza en una ocasión en que abandonó el área, perdiendo la pelota ante el acoso de Quiles quedando el marco desguarnecido, aunque el extremo rojiblanco no supo aprovechar tan magnífica ocasión.

El resultado registrado se esperaba por el Granada que esta noche se ha batido con Zaragoza no ha mostrado el cincuenta por ciento de su potencialidad de haber jugado los ausentes que se recordaron de principio a fin para colmo de males llegó la ocasión de un penalti que pudo haber cambiado la técnica del encuentro si Fontecierra acertaba batir a Villanova en el lanzamiento mismo. Pero esta contrariedad acrecentó más los nervios de los de casa e hizo crecer a los visitantes que, hasta el final hicieron un juego más preciosista y un dominio sobre el conjunto local, que en distintas fases a través de las barrancas evitaron momentos de agobio por marco de Nito.

No podemos hacer una valoración real de ambos conjuntos. Los locales porque muchos los sustitutos en sus filas y al Zaragoza porque el enemigo que tenía enfrente mostró tal debilidad que debieron alzarse con la victoria. Si ésta se hubiese producido se hubiera considerado como normal, habida cuenta que el Granada de esta noche dista mucho de lo que será en la próxima jornada.

Manuel SAUCEDILLA

y... GRANADA SE RINDIÓ

(Viene de la página anterior)

marcador a su favor. Pero no es menos cierto que el Zaragoza pudo también beneficiarse en remates diversos en situaciones propicias de gol.

Por cierto, un remate de cabeza de Rubial, un disparo fuerte de Duñabeitia que dió en la parte exterior de las mallas y un chut duro, raso y potente de Ocampos, tras "dejada" de Totó que el portero Nito repelió in extremis con la pierna, cuando se hallaba en el suelo completamente batido.

Un Zaragoza que respondió bien en esta primera prueba de fuego ante un rival incómodo y en un terreno de juego muy difícil para cualquier contrario.

CALIFICACION ALTA
PARA CASI TODOS

El bloque fue lo más estimable del

equipo. E individualmente, Villaverde sobresaliente por su iniciativa al detener el penalti y por una gran seguridad y eficacia en todas las intervenciones.

Tras él, González y Rodríguez sujetaron excelentemente a los más peligrosos del ataque granadino: Dueñas y Porta. Seguros y Violeta, Rico y Molinos.

García Castany jugó los minutos a buen ritmo sin desfondarse que habla muy elocuentemente de una buena preparación en donde se admiró el mano del entrenador.

E igualmente se puede decir lo mismo de Duñabeitia, mucho más ágil y en trabajo de auténtico sacrificio.

Delante, el más incisivo y peligroso extremo Rubial, que por las despregadas, puede ¡por fin! acabar la cojera que desde la marca "magnífico" Canario, ha padeciendo la delantera zaragocista algo más flojos, Ocampos y Totó rigurosos y duros marcajes.

EMPEZAR BIEN
NO ES LO DE MENOS

De haber perdido no hubiera sido nada, porque entraba dentro de la lógica. El empate, es un resultado que debe satisfacer y debe valorarse exacta y verdadera dimensión.

Sobre empatar, el Zaragoza se mostró Granada muy buena impresión. El resultado final fue admitido como cabal.

Comenzar así es un buen augurio, solamente el principio. Y queda la tela por cortar. Pero de momento está el primer positivo de la temporada. Que tal y como se lucha hoy en la liga es lo de menos.

actualidades
Sala Especial
CINE de ARTE y ENSAYO

"O SALTO"... ES PASAR LA FRONTERA...
(CLANDESTINAMENTE)

O SALTO
(EL SALTO)

UN FILM DE
CHRISTIAN DE CHALONGE

Sesiones 5-7-9-11-Mayores 14 años

PRIMERA DIVISION

El Madrid ya pisa el acelerador

MEJOR FUERTE EL BETIS

BURGOS, 3 (Afil).— El estadio del conjunto burgalés se llenó con luz artificial en una noche torpeza en la que, perdiendo el Betis, quedando el partido en un empate.

Arbitro: dirigió el encuentro el señor Saiz Elizondo, que estuvo acertado. **Participantes:** Castro, Paredes, Alonso Fabián, Irujo, José Manuel Ferrer II, Quini, Valdés y Churrua. **A los 20 minutos del segundo tiempo,** Pascual sustituyó a Megido. **Betis.—** Pseudo, Mellado, Telechia, del Sol, Frigols, Macario, López, Rogelio y Benitez. **En el segundo tiempo,** Gonzalez sustituyó a Benitez y Aramburu ocupó el puesto de Macario. **El único gol del encuentro se produjo a los 33 minutos del primer tiempo al sacar Ciriaco una falta contra el Betis. Se registraron unos cuantos tiros y Valdés aprovechó para hacer el conjugar desde cerca.**

El partido ha tenido escasa calidad técnica. En este aspecto, visiblemente, el Betis merecía un empate ya que hizo un futbol más preciso que el del Sporting. Pero los andaluces carecieron de peligrosidad y al Zaragoza remataron ni una sola vez con frente mojado al marco. El Sporting se mostró nervioso, desorientado e impreciso, pero hizo un juego más profundo y con más peligro que el de su oponente. Los andaluces pusieron su mando en la zona central en la que fallaron muchas veces los gijoneses y de ahí que el equipo andaluz no anduviera sin cohesión, sin den y sin ritmo. El Betis, por otra parte, no sólo mandó en la zona central sino que se cerró muy bien a la hora de defender lanzando rápidos contraataques pero siempre sin mate.

MEJORES RESULTADOS BURGALÉSES

BURGOS, 3. (Afil).— La tarde fría que no fue obstáculo para "El Plantío" registrase un lleno completo. El terreno de juego en malas condiciones. **Arbitro:** el colegiado vizcaíno Urrestarazu. **Alineaciones:** Burgos: Marcos, Osorio, Raul, nez, Alcorta II, Ederra, Arraiz (ndillea), Olalde, Quiros, Requejo steve.

Real Sociedad: Esnaola, Gorriti, tinez, Lema, Corcuera, (Urtiaga), taberria, Amas, Urreisti, Ansola, gustain y Oyarzabal (Murrillo). **El Burgos,** que comenzó el partido con demasiada confianza en sus propias fuerzas, se impuso a la Real en una holgura que no quedó ajada en el marcador. A partir del tercer cuarto de hora, que fue de juego, con juego más sereno y controlado por parte del cuadro de hostiarrá, que tomando la iniciativa, la cual no cedió, salvo en las fases de la segunda mitad.

El Burgos un futbol profundo y gil, creando numerosas ocasiones de gol, que fueron malogradas, a veces, por las deficientes acciones de los extremos. Tiró el Real más a puerta que la Real edad. Este equipo, aunque en el campo del Real no llevó bien la pelota, mostró muy poco peligro. Al final los dos contendientes acusaron cansancio. La exiguidad del partido hizo que cierto nerviosismo moderara de la zaga local.

El único tanto se marcó a los 26 minutos de juego, merced a un penalti remate cruzado de Quiros, dando un balón de Arraiz, previo tiro de Ederra.

En el Burgos, salvos los extremos y los fallos del portero, todos jugaron bien, destacando la zaga central del ataque. Por la parte del Real, el mejor Esnaola, que salvó dos tiros rasos y cruzados de Quiros, desviándolos a corner, así como otro chut durísimo de Quiros. En el gol nada pudo hacer, pero Urreisti, Martínez, Amas y Quiros, fueron los más notables. Los burgaleses 8 corners y los donostiarras. Fueron castigados por el árbitro Osorio, que a veces fue un tanto duro.

NETA SUPERIORIDAD AZULGRANA (3-1)

BARCELONA, 3 (Afil).— Tarde lluviosa y caída torrencial de agua en muchos momentos y una escasa concurrencia, unos 30.000 espectadores.

Dirigió el encuentro el cántabro Olavarria, sin complicaciones y los equipos fueron:

Barcelona.— Reina, Rifé, Gallego, Torres, De la Cruz, Zabalza, Alfonseda, Marcial, Barrios, Asensi y Rexach. **Coruña.—** Seoane, Bellod, Cholo, Luis, Zugaraga, Bordoy, Loureda, Plaza, Vales, Cervera y Juanito.

Sustituciones: al empezar el segundo tiempo sale Rubián en puesto de Vales y a los 58 minutos Bustillo supe a Cervera en el Coruña. En el Barcelona, Juan Carlos a Rexach a los 66 y Marti Filosa a Asensi a los 77.

Goles: antes del minuto, centro Alfonseda al recoger un balón en jugada de Rexach, el balón se le escapa al portero y Zabalza clava el 1-0. A los once, centro de Rifé y cabezazo a baja altura de Asensi, dos cero.

En el segundo tiempo, a los 17 minutos, disparó desde lejos de Plaza, que desvió Torres y el Coruña logra su gol. A los 32, falta muy bien lanzada por Marcial, Gallego remata en plancha y 3-1.

Partido de neta superioridad del Barcelona, aún sin cuajar un buen partido y sin emplearse a fondo. En el primer tiempo este dominio fué absoluto y sólo algunos fallos atacantes de los azulgrana impidieron que la ventaja local fuera más amplia. El Coruña mejoró en la continuación y el Barcelona bajo su rendimiento, pero tras el gol coruñés se lanzó a fondo el equipo azulgrana y supo asegurar el resultado.

Por el Barcelona destacaron Rifé, Gallego, De la Cruz y Asensi. En el Coruña, Cholo, Zugaraga, Loureda y Rubián.

REPARTO DE PUNTOS EN BALAIOS (1-1)

VIGO, 3 (Afil).— A las órdenes del colegiado valenciano, José Segrelles, cuya actuación ha sido protestada por los aficionados, los equipos presentaron las siguientes formaciones:

Español: Borja, Granero, de Felipe, Romero, Poli, Glaria, Roberto Martínez, Solsona, Amiano, José María y Pepín. A los 17 minutos del segundo tiempo, de Diego sustituyó a Pepín.

Celta: Alarcia, Domínguez, Rivas, Navarro, Manolo, Fernández Amado, Lezcano, Juan, Doblas, Castro y Jimenez. A los 4 minutos del segundo tiempo, Gost sustituyó a Alarcia, el cual había resultado lesionado al recibir, en una jugada fortuita, una patada en la cabeza, de Pepín. Alarcia recibió nueve puntos de sutura en el cuero cabelludo. La lesión no parece revestir la importancia que se temió en un principio. A los 17 minutos, Villar salió en lugar de Doblas.

Comenzó marcando el Celta: A los 2 minutos Juan se hizo con el balón y cedió a Doblas, este dribló a dos contrarios y lanzó el balón al hueco existente en la defensa española, para que Jiménez, de tacón, enviara a la red. El empate se produjo en el minuto veinte y cinco: José María sacó un tiro libre y el balón tropezó en la barrera formada por los célticos y se fué hacia José María, quien marcó a placer.

El encuentro fué de dominio alterno. El Celta no logró hacerse con el mando en el medio campo, donde ni Juan, ni Castro ni Fernando Amado lograron imponerse. El Español fué más peligroso de cara al marco que el equipo local.

Hay que reseñar un gran remate de Amiano, a los 41 minutos del segundo tiempo, que Gost llegó a atajar.

El partido ha sido pobre en calidad técnica, por ambos mandos, si bien unos y otros lucharon mucho.

EL VALENCIA SE SACO "LA ESPINA" DE LA COPA (1-3)

MADRID, 3. (Afil).— Esta noche, en el estadio Vicente Calderón, sin llegar al lleno, calculándose en 60.000 los espectadores, se ha jugado el primer partido del campeonato de liga en Madrid, enfrentándose los dos grandes rivales de la final de la Copa pasada, el Atlético de Madrid y el Valencia.

El partido ha decepcionado totalmente a la masa blanquirroja, que esperaba una victoria de sus colores, máxime después del gran triunfo alcanzado por sus jugadores, en el trofeo Colombino onubense, en el que también participó el Valencia, aunque con bastante diferente juego y resultado que el obtenido esta noche.

Terminó el primer tiempo con empate a 1, lo que justifica una vez más la anteriormente citada igualdad de fuerzas. Marcó en primer término en Atlético de Madrid, a los 18 minutos, Luis aprovechó en la misma línea de meta un balón que se escapó al portero, al recoger un centro del extremo izquierdo. No tardó el empate demasiado tiempo, y a los 3 minutos antes del descanso, Quino, de cabeza, ganando la acción a los defensores locales, batió irremediablemente a Rodri.

La segunda mitad se inició con mando valencianista. Un Atlético desconocido se veía dominar por unos contrarios que, como vulgarmente se dice, "iban por todas", mientras los propios carecían de fuerza. A los 17 minutos, el Valencia se adelantó en el marcador, por medio de Quino, que tiró por bajo y cruzado, mientras Rodri, salió a la desesperada, 9 minutos después, continuando el mando del Valencia, Adorno, tras una triple jugada de gran calidad, desde fuera del área, lanzó un disparo por bajo y cruzado que batió irremediablemente al portero madrileño.

Difícil es destacar en las atlélicas a los buenos de esta noche. Mejor sería decir que todo el equipo ha actuado a un mismo nivel, muy por bajo de lo acostumbrado.

Alineaciones: Atlético de Madrid: Rodri, Melo, Jayo, Quique, Adelardo, Iglesias, Ufarte, Luis, Gárate, Irureta, Alberto (a los 23 minutos de la segunda parte, Ufarte fue sustituido por Becerra).

Valencia: Menendez, Sol, Barrachina, Anibal, Antón, Manolete, Claramunt, Lico, Quino, Adorno y Valdés.

JUSTO EMPATE EN LA ROSALEDA (0-0)

MÁLAGA, 2 (Afil).— Arbitro el señor Carreño, de Valencia, que no satisfizo a los espectadores al permitir algunas brusquedades. En el minuto 35 de la primera parte anuló un gol al Bilbao por fuera de juego.

Málaga: Deusto, Irlés (Montero), Macias, Monreal, Viberti (Benitez), Martinez, Alvarez, Migueli, Bustillo, Vilanova y Galindo.

At. Bilbao: Iribar, Saez, Zubiaga, Guisasaola, Astrain, Rojo II, Lasa, Villar, Arieta, Uriarte y Rojo I. **Tras unos minutos de juego alterno pronto se puso de manifiesto la peligrosidad bilbaína con un juego no muy lucido pero sí eficaz,** con pases largos, arrancando desde atrás. El Málaga jugaba retrasado, nervioso, sin que sus hombres encontraran el sitio.

En esta primera parte el Málaga tuvo una oportunidad que desaprovechó Galindo y el Bilbao tuvo varias pero ni Guisasaola, ni Arieta, ni Uriarte acertaron en el remate.

En la continuación, periodo de juego aburrido roto sólo por dos disparos de Galindo y Migueli y otros dos de Guisasaola, todos ellos sin fortuna.

El resultado puede considerarse justo porque si el Atlético dominó en la primera parte, en la segunda fué demasiado conformista.

Destacaron, por el Málaga, Irlés, Monreal y Macias. Por los bilbaínos Rojo II, Uriarte y Guisasaola.

UN OVIEDO SIN POLVORA (2-1)

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 2 (Afil).

Arbitro: Dirigió el encuentro el andaluz, Sánchez Ríos, que tuvo una discreta actuación.

Alineaciones: Las Palmas: Betancort, Martín, Tonono, Hernández, Carmelín, Castellanos; Fernández, Gilberto II, Soto, Germán y Miguel Angel.

En la segunda parte, Trona entró por Gilberto II.

Oviedo: Lombardía, Juan Manuel, Tensi, Bravo, Iriarte, Vicente, Javier, Mendoza, Marianín, Nico y Uria.

A los 27 minutos de la segunda parte, González entró por Mendoza.

GOLES:

A los 4 minutos del segundo tiempo, «penalty» a Fernández que lanza Germán, logrando el primer gol.

35 minutos: Gran jugada personal de Germán, con tiro desde la línea frontal del área. Dos-cero.

Minuto 42: Tiro desde lejos de Ma-

rriñín que coge adelantado a Betancort. Dos-uno.

Partido de completa superioridad de la Unión Deportiva Las Palmas ante un Oviedo que jugó bien la pelota, pero que no tuvo mordiente alguna en el ataque. El Oviedo, sin embargo, aguantó bien a Las Palmas en los primeros 45 minutos, aunque en la segunda mitad, el conjunto canario, que se adueñó del centro del terreno, se mostró más peligroso y llegó a encerrar en su área a los ovetenses.

Las Palmas, una vez consiguió sus dos goles, se durmió en los laureles y sólo entonces pudo reaccionar el Oviedo que, gracias a la buena labor de su delantero centro, puso en apuros en un par de ocasiones a Betancort. Carmelín, Tonono y Miguel Angel, juvenil que «debutaba» hoy con el primer equipo fueron los hombres más destacados del conjunto local, mientras que Lombardía fue el mejor hombre de los ovetenses.

BUEN COMIENZO DE LOS CAMPEONES DE LIGA (2-3)

CASTELLÓN DE LA PLANTA, 3. (Afil).— Buena entrada, pese a la lluvia caída durante todo el día, que arreció a la hora del encuentro. Terreno de juego en malas condiciones. Dirigió el encuentro el colegiado gallego, señor Orellana, que estuvo bien, salvo al conceder el primer gol madrildista, en el que Pirri se hallaba fuera de juego.

Alineaciones: Castellón: Mendieta, Corrales, Cela, Babiloni, Oscar, Cayuela, Tonin, Figueirido, Ortuño (Lo), Leandro y Félix.

Real Madrid: Miguel Angel, José Luis, Benito, Verdugo, González, Zoco, Aguilar, Pirri, Santillana, Velazquez y Macanás.

El primer tiempo finalizó con ventaja madrildista por dos goles a uno. Se adelantó en el marcador el Castellón, en el minuto 11 de juego, por mediación de Tonin, que recibió un pase profundo de Leandro, internándose rápidamente para rematar esquinado.

El Madrid empató, a los 25 minutos, por mediación de Pirri, que recibió un pase en profundidad de Velazquez, cuando se hallaba en posición de fuera de juego y totalmente desmarcado. La salida de Mendieta no pudo evitar el tanto.

Diez minutos después Macanás, de cabeza, al recoger un despeje de Mendieta, a tiro de Pirri, adelanta a su equipo que se

retirá al descanso con un gol de ventaja.

En la continuación, volvió a adelantarse el Real Madrid todavía más con un gol de Aguilar que remató a puerta vacía, después de rechazar Mendieta, en corto, un disparo de Velazquez.

El marcador definitivo quedó establecido a los 13 minutos de este segundo periodo, al empujar Ortuño al fondo de la red un balón que previamente había rematado Figueirido de cabeza, al ser botado un corner.

El partido, que ha resultado entretenido por la marcha del marcador, no ha sido de juego brillante, debido a las malas condiciones del terreno de juego, aunque sí disputado con fuerza.

El campeón de Liga se ha mostrado superior a su rival sólo en algunos momentos, y al Castellón sólo le faltó un poco más de acierto en algunas jugadas para haber nivelado, e incluso superado, el marcador.

Dr. SANCHEZ GARCIA

UROLOGO REANUDA SU CONSULTA

Avda. Goya, 59 - 1.º Telfs.: 224089 - 354186

EL EJE SE TRAJO UN POSITIVO DE PUERTOLLANO (1-1)

PUERTOLLANO (Ciudad Real), 3 (Alfil).— Calvo Sotelo de Puertollano: Chicharro; Cruza, Rodri, Mendoza; Pedrito, Castañeda; Posada, de la Rosa, Sarmiento (Aumedes), Chone, Rivero.

Arbitro: el señor campillo del colegio centro, mal

Goles: en el minuto cinco, rechaza Mendoza, recoge Cortés, quien de tiro cruzado marca el primer gol del encuentro. En el minuto 12, centro de Chone de cabeza, que remata Posada, igualmente con la cabeza, y establece el empate definitivo.

LOS ANDORRANOS COMENZARON CON BUEN PIE (2-0)

ANDORRA (Teruel), 3 (Alfil).— El Calvo Sotelo de Andorra ha derrotado al club deportivo Bejar por dos a cero. El árbitro del colegio aragonés, Domínguez, tuvo una buena actuación.

Calvo Sotelo de Andorra: Marco; Cani, Díaz, Melus; Vilella, Miguel; Molinos, (Lamarca), Berdejo I, Carmelo, Mayoral (Verdejo II) Gonzalez.

C.D. Bejar: Manolo; Montero, Vaquero I, Aguado; Ardo, Jesús; Paquito (Jimenez), Sebas, Cordobés, Varela y Rafa.

El primer gol fue marcado en el minuto 39 del primer tiempo, en una jugada personal de Gonzalez, que tras driblar a cuatro jugadores tiró esquinado y marcó.

El segundo gol se produjo en el minuto 40 después del segundo tiempo, y fue como consecuencia de un golpe franco sacado con gran potencia por Verdejo I; el balón rebotó en la cabeza de un jugador contrario y entró.

Destacaron por el Calvo Sotelo la defensa, Gonzalez, y Carmelo, y por el Bejar, el extremo izquierdo Rafa.

SANTOS, GRAN FIGURA EN EL TUDELANO CHANTREA (1-1)

TUDELA (Navarra), 3 (Alfil).— En partido de rivalidad regional, Tudelano y Chantrea pamplones empataron a un tanto, en encuentro inaugural de la temporada de tercera división (segundo grupo).

Alineaciones:

Tudelano: Alonso; Chucho, Gobi (Faustino), Lecumberri; Iruquieta, Maraño; Subero (Oyaga), Santos, Pacuco, Auyane e Hidalgo.

Chantrea: Luquin; Hernandez, Amezquea, Pardo; Bepere, Eusebio; Los Arcos, Ongay, Apezeguia (Pascual), Gorrioz y Velasco.

Arbitró el colegiado guipuzcoano señor Diez Martínez, que enseñó la tarjeta blanca a Bepere por desplazamiento de balón.

A los 39 minutos del primero de los períodos, tras un centro de Hernandez, Bepere puso por delante en el marcador al cuadro visitante. Ya en el segundo tiempo a los 21, Santos remató un balón a gol, a pase de Chucho.

El conjunto local mereció un mejor resultado, como consecuencia directa de haber jugado mejor la pelota. El Chantrea derrochó entusiasmo. El mejor jugador de los alineados, fue, sin duda, Santos, el antiguo jugador zaragocista.

Con gran brillantez, los oscenses consiguieron la victoria

UN HUESCA, CON MUCHO FUTBOL EN SUS BOTAS, BATIO A LAS PROMESAS OSASUNISTAS (2-1)

Ambiente: floja entrada, quizás la peor taquilla que ha registrado el Alcoraz en encuentros de Liga. Aproximadamente se han recaudado unas ochenta mil pesetas.

Tiempo encapotado, temperatura agradable y apta para la práctica del fútbol. Arbitro, Sr. Moros, que tuvo una actuación aceptable y sin complicaciones, tal vez se mostro en algunos momentos demasiado tolerante.

Alineaciones: S.D. Huesca: Justribo; Ausaberri, Salvatierra II, Eusebio; Ortega, Salvatierra I; Borbón, Trallero, Mendiara,

Compostizo, Sabaleta. Después del descanso Valentín ocupa el puesto de defensa central, pasando entonces Salvatierra II a la media y Ortega ocupa el puesto de Compostizo, que se queda en la caseta.

Más tarde en el minuto 22 se retira Trallero y es sustituido por Ferrer II.

Osasuna Promesas Iparaguirre; Aranguren, Lacasa, Gabari; Goñi, Marin; Echevarria, Mata, Iriguiel, Julio, Lizcain.

A principio de la segunda mitad Zardoya sustituye a Julio y en minuto 26 Larrañeui sale por Aranguren.



LELE: "EL RESULTADO HA SIDO MUY CORTO"

Finalizado el encuentro hemos preguntado a Lele, entrenador del equipo local.

—¿Qué le ha parecido el encuentro?
—Para mí ha sido bien jugado. Se han enfrentado dos equipos con fuerza.

—¿Y el resultado?
—A mi juicio muy corto. La diferencia de clase entre ambos equipos debería haberse reflejado con un mayor tanteo a nuestro favor.

—¿Qué virtud ha tenido el Huesca de hoy?
—Sin duda alguna, la entrega total de mis hombres. En este aspecto estoy muy contento.

—Por contra, ¿qué defecto ha tenido el equipo?
—Quizás falte un poco de decisión para irse hacia adelante, pero esto puede corregirse, hay que tener en cuenta que es el primer partido oficial de la temporada.

En resúmenes cuentas, ¿hay mejor o peor equipo que el año pasado?
—Pues mire, a esta pregunta le responderé cuando haya transcurrido cuatro o cinco jornadas, en estos momentos es muy aventurado emitir un juicio certero.

FERNANDO

BLANCO: "CON SERENIDAD, HABRIAMOS CONSEGUIDO EL EMPATE"

Pasamos ahora al vestuario de los visitantes.

Alif el preparador Sr. Blanco, nos atiende muy amable.
—¿Qué le ha parecido el resultado?
—Con más serenidad por parte de mis hombres pudimos haber conseguido el empate. No obstante allí está el 2-1 y esto no hay quien lo cambie.

—¿Que le ha parecido el Huesca?
—Francamente un gran equipo Posee fuerza y veteranía, pero sobre todo practica un fútbol de mucha clase. Para mí poseen Vdes. mucho mejor equipo que el año anterior.

—De los suyos, ¿han rendido como Vd. esperaba?
—Mas o menos si. Formamos un equipo muy joven que lógicamente irá a más. Me voy contento de la forma que se han batido.

—¿Qué jugador destacaría Vd. de cuantos han salido al césped?
—La verdad que no acostumbro juicios particulares sobre los jugadores. Para mí los dos equipos han destacado como bloques conjuntos.

FERNANDO



GOLES.-

Minuto 15 de la primera mitad, Mendiara es objeto de una falta por parte de Lacasa fuera del área. La saca Trallero desbordando la barrera y Mendiara que sigue la jugada cruza raso haciendo inutil la estirada de Iparaguirre. Es el 1-0 favorable al Huesca.

Minuto 45 de este mismo período, Aranguren se escapa por su banda centrando sobre Echevarria que a su vez cede el balón a Mata, quien sin parar y de tiro colocado, marca el gol del empate.

Minuto 24 de la segunda parte, Salvatierra II lanza un centro medido desde la posición de extremo izquierdo y Mendiara, siempre en la brecha, remata de precioso cabezazo por encima del portero pamplonica. Es el 2-1 definitivo.

JUICIO CRITICO

El encuentro ha sido bien jugado por ambos conjuntos, si bien el Huesca se ha mostrado muy superior en juego a su rival. El dominio ha correspondido durante la mayor parte de los noventa minutos al equipo local que se ha mostrado muy firme en las líneas de atrás, y bien en el centro del campo, en donde ha trenzado preciosas jugadas que han merecido el aplauso del público, pero que no se han traducido en goles porque delante solamente un hombre ha estado en la brecha, y con estos escasos efectivos ofensivos, es muy difícil llegar a las redes contrarias.

El Huesca de esta temporada tiene mucho fútbol en sus botas, quizás demasiado, pero para que todo este bien jugar se traduzca en goles hace falta en la delantera un hombre que se meta con decisión y ayude a Mendiara a abrir brecha en las defensas contrarias. Bien es verdad, que se ha tirado en abundancia a puerta pero la mayor parte de las veces han sido tiros desde fuera del área y con escasa fortuna. Si el Huesca consigue que sus delanteros se adentren con mayor decisión en el área enemiga, pensamos que no es descabellado, anticipar que el Huesca de esta temporada no pasará apuros.

El Osasuna Promesas se nos ha presentado en parecida línea de juego que su equipo paternal, es decir, practican un fútbol fuerte y

pegajoso y pleno de fuerza, quizás su defecto principal ha sido la falta de picardía en situaciones decisivas. En generales los pamplonicos gustado y se han batido muchos coraje.

Nos han gustado, el central Lacasa, Marin, Iriguiel, sobre todos el interior de Mata.

En el Huesca hemos individualmente a sus hombres la siguiente forma, Justribo seguro y decidido en sus acciones. En el gol nada pudo hacer, estuvo tapado: Ausaberri, extraordinario partido el día pasado. Salvatierra II, valiente, colocado, trabajador. Cuando ha pasado a la media, ha destacado por su precisión y entrega total. Nosotros el jugador más destacado del Huesca, en la tarde de hoy, Eusebio, gran encuentro; ha ganado en velocidad los centros medidos son un jugador digno de tener en cuenta. Ortega, muy luchador, en la tarde, en la segunda mitad, con Mendiara, han intentado romper el sistema defensivo de los navarros en numerosas ocasiones. Salvatierra I, ha mejorado sus actuaciones pasadas. nuestro juicio uno de los jugadores de este encuentro. Borbón, se lesionó en el 32 de la primera mitad, pero a pesar de estar lesionado, obstande salir con cuatro minutos en la ceja ha realizado jugadas de mérito. Trallero, estado a la altura de otras ocasiones, no le va el juego broco y peo Mendiara, a nuestro juicio, un extraordinario delantero. Es el delantero que pisa el área con decisión. Como muestra de los dos tantos conseguidos, Compostizo, demuestrando empeño en seguir a J. La tirado mucho a puerta, siempre lejos y con poca puntería. Sabaleta, una o tra de arena. Esperamos de este jugador que posea una clase poco común a su nivel. Valentín, bien a secas, el día que ha jugado, ha cumplido. El último Ferrer II, que jugadas brillantes ha marcado, cierta apatía en algunos momentos, debe ir con más en busca de la pelota, y con más rapidez en el campo.

DA VISIÓN

Mal comienzan los navarros

EL SAN ANDRES NO DEMOSTRO SU PUESTA A PUNTO (1-2)

CORDOBA, 3. (Aifil).— Por dos goles a uno el Gimnástico de Tarragona ha derrotado al San Andrés, en partido disputado esta mañana en el estadio de la Alfranca, correspondiente a la primera jornada del Campeonato nacional de segunda división. El primer tiempo terminó ya con ventaja tarraconense de dos a uno.

El encuentro lo colegió el señor López Feijoo, del colegio gallego. Alineaciones:

San Andrés: José Luis, Angel, Lolín, Basterra, Sintés, Laguna, Amat (Nájera), Estegui (Taisma), Diego y Alarcón.

Gimnástico: Comas, Mur, Domenech, Laredo, Borrás, Puigviñeta, (Giralt), Martín, Vidal y Lavin (Feliu).

El partido comenzó desde el primer momento al contraataque, encerrándose en suroeste desplegando peligrosos contragolpes, llevados casi siempre por Gallastegui. Este último muy rápido y peligroso. El primer gol, se produjo en los 25 minutos, al lanzar una falta Rojas, que adelantó la pelota a quien batió a Comas en su salida.

Segunda parte, el San Andrés se lanzó a un desordenado ataque, al Gimnástico en su parcela, pero no consiguiendo abrir brecha en su sistema más que en un penalty, señalado algo rigurosamente por el árbitro. Dos minutos después una gran jugada individual de Alarcón, desde el centro del campo y driblando a varios adversarios la culminando a Comas en su desesperada salida.

El partido del San Andrés, que demostró no estar a punto y buen partido, en el que destacaron Gallastegui, Alarcón y Laguna.

BUEN COMIENZO EN EL RAMON DE CARRANZA (3-1)

BARCELONA, 3. (Aifil).— Sabadell: Martínez (López), Montesinos, Felipe, Herrera, García Soriano, Palau, Zaldua, Fernández y Cristo.

Ramón de Carranza: Bermúdez, González, Díaz, Severino, Migueli, Herrero, Juanito, Villalba, Baena y Larrauri.

El partido comenzó con un buen ritmo, el señor Peiró, del colegio aragonés muy protestado por el público.

En los primeros minutos, un córner lanzado por Larrauri, Juanito tira fuerte.

En la segunda parte, Machicha remata raso una falta sacada por el jugador de Carranza que sale lesionado. El balón es sacado por un jugador de Carranza que bate a Bermúdez.

En la segunda parte, Carranza regatea a tres jugadores, centra, Baena coge el balón y marca.

El partido, ya que ha sido un encuentro no muy corriente al ser de temporada. Los dos equipos han jugado con enorme rapidez y desde el comienzo al fin.

BARACALDO TORNO A LA LIGA CON BARCELONA (3-0)

BARCELONA, 3. (Aifil).— Partido típico de principio de temporada: fallos en uno y otro equipo, aunque los dos pusieron de relieve que son dos buenos conjuntos, y muchos goles. El Elche encajó esta tarde tantos goles en campo propio como en la temporada anterior.

Elche: Esteban, Poyoyo, González, Canos, Montero (Cano), Llompart, Chiva, Silvio (Almagro), Sitja, Romea y Melenchón.

Cultural Leonesa: Bernardo, López Prieto, Roldán, Gerardo, Herminio, Pinan, Tini (Sagasta), Villafañe, Cobos, Crispí y Zuazaga.

Arbitró Alonso Pérez, del colegio castellano, discreto.

El primer gol lo marcó el Elche a los 27 minutos, por mediación de Silvio. Diez minutos después empató La Cultural, con un tiro flojo de Tini desde fuera del área.

Apenas iniciado el segundo tiempo, se adelanta de nuevo el Elche, otra vez mediante un gol de Melenchón. A los 14 minutos, Almagro aumentó la diferencia, y cinco minutos después, Cobos consiguió el segundo gol riojano.

El Elche se presentó con el mismo equipo que la temporada anterior, pero en el segundo tiempo dio entrada a sus dos nuevos fichajes, de todos modos, y a pesar de los tres goles marcados, los hombres base del ataque no se desarrollaron bien, la defensa estuvo firme, pero el portero, que suplía al titular Mora, dio muchas facilidades.

La Cultural jugó bien, y se lanzó al ataque, pero sin descuidar la cobertura; al final,

MUCHOS FALLOS EN EL ELCHE - CULTURAL (3-2)

ELCHE (Alicante) 3 (Aifil).— Partido típico de principio de temporada: fallos en uno y otro equipo, aunque los dos pusieron de relieve que son dos buenos conjuntos, y muchos goles. El Elche encajó esta tarde tantos goles en campo propio como en la temporada anterior.

Elche: Esteban, Poyoyo, González, Canos, Montero (Cano), Llompart, Chiva, Silvio (Almagro), Sitja, Romea y Melenchón.

Cultural Leonesa: Bernardo, López Prieto, Roldán, Gerardo, Herminio, Pinan, Tini (Sagasta), Villafañe, Cobos, Crispí y Zuazaga.

Arbitró Alonso Pérez, del colegio castellano, discreto.

El primer gol lo marcó el Elche a los 27 minutos, por mediación de Silvio. Diez minutos después empató La Cultural, con un tiro flojo de Tini desde fuera del área.

Apenas iniciado el segundo tiempo, se adelanta de nuevo el Elche, otra vez mediante un gol de Melenchón. A los 14 minutos, Almagro aumentó la diferencia, y cinco minutos después, Cobos consiguió el segundo gol riojano.

El Elche se presentó con el mismo equipo que la temporada anterior, pero en el segundo tiempo dio entrada a sus dos nuevos fichajes, de todos modos, y a pesar de los tres goles marcados, los hombres base del ataque no se desarrollaron bien, la defensa estuvo firme, pero el portero, que suplía al titular Mora, dio muchas facilidades.

La Cultural jugó bien, y se lanzó al ataque, pero sin descuidar la cobertura; al final,

EL VALLADOLID REGALO UN PUNTO A LOS ALICANTINOS (1-1)

VALLADOLID, 3. (Aifil).— Alineaciones:

Hércules: Zamora, Pachón, Santamaría, Eladio, Rodríguez, Rivera, Parés, Andreu (Lalo), Marcos, Baena, Carcelen.

Valladolid: Llacer, Salvi, Doval, Pérez García, Endérix, Nozal, Astrain (Landaburu), Lorenzo, Alvarez (Valentín), Lizarralde y Cardeñosa.

Arbitró el encuentro el colegiado gallego señor Carriega Abad, muy mal. No siguió el juego de cerca y además estuvo mal apoyado en las bandas.

El Real Valladolid ha regalado un punto al Hércules de Alicante en partido inaugural del campeonato de liga.

El primer tiempo fue de neto dominio local con ataques continuos que, a duras penas contenían los defensores visitantes y solamente con violencia pudieron atajar ese peligro.

Con la lesión de Astrain y Alvarez, el Valladolid bajó el rendimiento y el Hércules aprovechó para atacar, aunque sin peligro el marco local.

El primer gol llegó en el minuto 26, por mediación de Alvarez que remató de cabeza un centro de Cardeñosa.

A cinco minutos del final del partido se produjo el empate por mediación de Rivera que aprovechó un barullo ante el marco local y, a placer remató el tanto del empate.

Destacaron por el Valladolid Endérix, Cardeñosa, Salvi y Lizarralde.

Por el Hércules, Zamora, Pachón, Santamaría y Rivera.

Astrain sufre una rotura de ligamentos que le impedirá jugar al menos en quince días.

OTRO POSITIVO PARA EL MESTALLA (0-0)

VALENCIA, 2 (Aifil).— Se caracterizó el partido por dominio alterno, con mejor juego por parte de los visitantes, y mayor veteranía en determinados elementos del Mestalla.

Comenzó dominando el Mestalla y el Murcia tuvo que amontonar hombres ante su meta. No obstante, éstos, poco a poco, fueron abriendo sus líneas hasta llegar a poner en verdaderos apuros la meta local.

Arbitró con muchos errores el asturiano Acebal, muy mal ayudado por sus jueces de línea:

Murcia: Ojeda, Ponce, José, Canito, Casco, Moreno, Añil, Murciano, Valenzuela, Vera Palmes y López.

Mestalla: Ramírez, Martín, Bernat, Andrés, Orenz, Aquilino, San Cayetano, Carbonell (Berenguer), Lis, Paquito y Vega (Bayarri).

Destacaron por los visitantes: Ojeda, Moreno, Añil y Valenzuela. Por el Mestalla, Ramírez Bernat, Lis y Paquito.

LOS "MONTAÑESES" MERECIERON LA VICTORIA (0-1)

PAMPLONA, 3 (Aifil).— Por un gol a cero (0-1) ha vencido el Santander al Osasuna en el partido jugado esta tarde en el campo de El Sadar. El primer tiempo terminó con el mismo resultado.

A las órdenes del colegiado señor Balsa, los equipos presentaron los siguientes alineaciones:

Osasuna: Lanás, Indio (Valbuena), Sarasa, Manu; Talón, Sánchez Rubio; Esparza, Gradín, Ostibar (Otiñano), Pirapu y Gonzalo.

Santander: Santamaría; De la Fuente, Cínchón, Espildora, Sistiaga, García, Martín (Sebas), Barba, Aguirre, Armado y Arrieta.

En el minuto 38 de la segunda parte, el árbitro enseñó la tarjeta roja, de expulsión, al jugador santanderino Barba, por arrojar el balón contra el público cuando se iba a sacar una falta.

El único gol del partido se produjo en el minuto 42 de la primera mitad, al rematar de cabeza Barba una falta sacada por Sistiaga.

El resultado puede considerarse como justo. Pues si el equipo local dominó más a lo largo de todo el partido, el Santander también creó peligro con sus contraataques y demostró una mayor veteranía y mejor técnica de sus hombres.

SUPERIORIDAD SEVILLISTA (3-0)

SEVILLA, 2 (Aifil).— Buena entrada, sin llegar al lleno.

Sevilla: Paco; Isabelo, Toñanez, Hita; Pazos; Bea; Lora, Juan Antonio, Acosta, Concho y Berrueto. En el minuto 35 de la segunda parte, Lebron sustituyó a Pazos.

Tenerife: Castillo; Oscar, Molina, Pepito; Juan Manuel, Lesmes; Medina, Bergara, José Juan, Cabrera y Felipe. En el segundo tiempo, Linares salió por Felipe.

Dirigió el encuentro el colegiado bilbaíno Fernández Lecue. Amonestó al jugador sevillista Bea, por protestar una decisión suya.

En la jugada inicial del partido, inauguró el Sevilla el marcador. El saque de centro fue retrasado por Pazos, éste centró sobre puerta, falló en el despeje Molina y Cenejo, desde cerca, batió al meta tinerfeño.

A los 25 minutos de la segunda parte, Pazos, de remate desde cerca culminó una serie de remates y rechaces, llevando el balón a la red, y a los 34 minutos, en pase de Cenejo a Berrueto, el disparo por bajo del extremo sevillista se tradujo en el tercer gol.

Tuvo el partido inaugural en «Sánchez Pizjuán» un comienzo fulgurante que hizo concebir esperanzas de goleada, cuando al medio minuto ya había conseguido el Sevilla un tanto. No se amiltronó pese a ello el Tenerife y replicó con avances rápidos, bien ligados, pero sin mordiente.

Tras el descanso, aumentó la presión sevillista, bajó el tono de los tinerfeños, y el dominio se tradujo en los goles que establecieron la diferencia, si bien retrasado en el tiempo por la magnífica actuación del meta del Tenerife que tuvo espléndidas intervenciones.

ESCASO FUTBOL EN EL MALLORCA

PALMA DE MALLORCA, 3 (Aifil).— Arbitró el colegiado valenciano, señor Serrano, que realizó un perfecto arbitraje.

Alineaciones:

Rayo Vallecano: Gómez, Araez, Hernandez, Nieto, Curta, Bordons, Emilio, Chapela, Guri e Illa.

Mallorca: Vallespir, Martín, Sans, Taberner, Niz, Pons, Doval, Paquito, Eloy, Isidro y Teixidó.

Regular entrada en términos generales, con los acusados defectos de inicios de temporada.

Goles:

A los 9 minutos, Chapela, después de una gran penetración de Felines, y a pase de éste, establece de cabeza el 0-1.

A los 18 minutos, centra Niz por la izquierda, salta Gómez y Eloy fallando el portero local y Doval sólo tiene que empujar el balón, para lograr el empate. Con este resultado finaliza el primer tiempo.

En la segunda mitad, a los 9 minutos, Doval burla a un contrario y dispara desde más de 35 metros sin que Gómez pueda hacer nada para detener el balón.

DIFÍCIL TRIUNFO CORDOBESISTA

CORDOBA, 3. (Aifil).— Alineaciones:

Cordoba: Molina, López, Rodri, Cepas, Alarcón, Tejada, Rojas, Escalante, Garrido, Cuesta y Jimenez.

Logroñés: García Fernández, Cenitagoya, Avila, Arana, Aviega, Belaza, Fermin, Hernandez, Michelena, Simarro y Echevoyen. En el minuto 27, del segundo tiempo Tinin sustituyó a Hernandez en el conjunto visitante y Cervera a Escalante en el local.

Arbitraje del colegiado valenciano señor García Carrion. Mostró tarjeta blanca a Michelena.

A los 24 minutos del segundo tiempo se adelantó en el marcador el conjunto visitante. Fermin realizó una buena jugada y cedió el esférico a Michelena, que remató por bajo batiendo a Molina.

En el minuto 39, se produjo desde la línea de fondo un centro muy cerrado de Garrido que rebasó a García Fernández y Manolin Cuesta remató de cabeza a la red consiguiendo el empate.

Por último, cuando habían transcurrido tres minutos más del tiempo reglamentario, de nuevo Manolin Cuesta volvió a marcar, al lograr un buen tiro desde lejos que hizo inútil la estirada del meta del conjunto visitante.

El partido en líneas generales careció de calidad. En la primera parte ninguno de los dos equipos hizo cosas de relieve, aunque el Córdoba tiró más a puerta. En la continuación el Logroñés continuó bien su táctica de contención y logró sorprender al Córdoba con varias situaciones de peligro, una de las cuales finalizó en el tanto de los forasteros. Los jugadores del conjunto local reaccionaron, presionando sobre el portal contrario y logrando remontar el gol adverso cuando parecía que la pérdida de puntos era irremediable.

LAS QUINIELAS 3 MAXIMOS ACERTANTES EN LA PRIMERA JORNADA

MADRID, 4. (Aifil).— Resultado provisional de las quinielas: De catorce acertos, tres. De doce, 136. De doce, 1.527. Recaudación: 229.000.000.

LA QUINIELA GANADORA	
1 Granada-Zaragoza ...	X
2 Barcelona-Coruña ...	/
3 At. Madrid-Valencia ...	2
4 Gijón-Betis ...	/
5 Castellón-R. Madrid ...	2
6 Celta-Español ...	X
7 Málaga-At. Bilbao ...	X
8 Burgos-R. Sociedad ...	/
9 Baracaldo-Pontevedra ...	/
10 S. Andrés-Tarragona ...	2
11 Mostalla-Murcia ...	X
12 Cádiz-Sabadell ...	/
13 Córdoba-Logroñés ...	/
14 Osasuna-Santander ...	2

SEPA
S. S. P. A.
S. S. P. A.
S. S. P. A.

si es del RESTAURANTE DE LA CASA DE VALENCIA

BODAS Y BANQUETES

General Suetiro, 4

POULE del domingo

BERNABEU REELEGIDO PRESIDENTE MADRIDISTA

MADRID, 3 (Afil).— Esta mañana, con asistencia de una gran mayoría de los socios, compromisarios, se ha celebrado en el pabellón de baloncesto de la Ciudad Deportiva, la ordinaria y extraordinaria del Real Madrid.

El acto estuvo presidido por Santiago Bernabeu, presidente del club.

Antonio Calderón hizo público el balance del Real Madrid en la pasada temporada, balance que se cerró con un superavit de 525.000 pesetas, ya que los ingresos fueron de 148.960.000 pesetas, y los gastos 148.435.000 pesetas.

Se pasó seguidamente al apartado de propuestas y proyectos de la junta directiva en el que se sometió a votación el aumento, a partir del próximo mes de enero, de la cuota de los socios del club en 25 pesetas, la de los adultos, y en 20 la de infantiles, propuesta que fué aprobada por casi absoluta mayoría.

El señor Bernabeu declaró abierta entonces la junta extraordinaria cuyo único punto era su reelección como presidente del club, reelección que se hizo por aclamación. Una cerrada ovación le fué tributada al señor Bernabeu, que éste acogió puesto en pie y con visibles muestras de emoción.

El Premio Ciudad de Alcañiz



El Circuito Guadalupe de Alcañiz volvió a ser ayer domingo, pese a la lluvia centro de máxima atracción para el automovilismo español. Allí acudieron todas las figuras del mundo del motor, y allí acudieron también los mejores volantistas aragoneses. La victoria fue para Alberto Ruiz Gimenez, seguido del zaragozano Peleato que hizo una magnífica carrera. Hubo diversos accidentes, a causa de las dificultades del asfalto, pero afortunadamente sin consecuencias que lamentar.

En la fotografía vemos en acción, sobre su Morris, a Lópe, uno de los más avezados pilotos zaragozanos.

Luto en el boxeo español

● AQUILINO GUARIDO FALLECIO HORAS DESPUES DE COMBATIR EN UN RING DE SALAMANCA

SALAMANCA, 4 (Afil).— Ayer noche quedó instalada en el Pabellón Municipal de deportes "Otero Aenlle" de esta ciudad, la capilla ardiente con el cuerpo del infortunado boxeador salmantino Aquilino Guarido Sanjosé que a las once y media de la mañana falleció a consecuencia de las lesiones que se produjo en la velada celebrada en el mismo recinto deportivo el sábado por la noche, en combate de fondo a ocho asaltos contra el madrileño Guillermo Pérez "el zurdo de oro".

Ha sido incesante el desfilar de personas ante el féretro, dadas las muchas amistades y simpatías que el púgil fallecido tenía en Salamanca y su provincia, tanto por sus virtudes profesionales como por afabilidad y buen genio.

Aquilino Guarido nació en Calzada de Valduciel (Salamanca) en marzo de 1949. Se inició en el boxeo aficionado a los diecisiete años y realizó más de un centenar de combates, obteniendo en todos ellos victorias rápidas por su boxeo elegante y potente pegada. Su primer combate en el campo profesional lo realizó el veinte de junio de 1970 contra José Aguilar y después se enfrentó a púgiles de fama nacional como Segura, José Iglesias, Irigoyen y otros. En total disputó trece combates como profesional.

El último combate que disputó fue el trece del pasado mayo contra el campeón español "Gitano Jimenez", con el título nacional en juego. El resultado fue de "match" nulo.

El sepelio se realizará hoy lunes a primera hora de la tarde. A título póstumo, le ha sido concedida la medalla de oro de la federación salmantina de boxeo.

SE PREPARA UN NUEVO FRAZIER - CLAY

LONDRES, 3 (Afil).— Un grupo de promotores ingleses está actualmente en negociaciones para la celebración de un combate entre Joe Frazier y Muhammad Ali, valedero para el título mundial de boxeo de los pesos pesados, que actualmente posee Frazier, y a celebrar en el estadio de Wembley, el próximo año.

Mr. Parnes, manager inglés, dijo hoy que "las negociaciones preliminares se llevan a cabo pero aún es pronto para decir algo en concreto". El primer combate entre los dos púgiles americanos celebrado en Nueva York en marzo de 1971, proporcionó unos ingresos de 12.000.000 libras esterlinas, derechos de televisión incluidos.

FELCITACION DE NIXON A BOBY FISCHER

REYKJAVIK (Islandia), 3 (Afil).— El presidente Nixon ha mandado un telegrama a Bobby Fischer, nuevo campeón mundial de ajedrez, felicitándole por su victoria, pero el telegrama no incluye una invitación para que Fischer acuda a la Casa Blanca.

Robert Garrity, director del servicio de información de los Estados Unidos en Islandia, dijo hoy que el telegrama le fué enviado a Fischer a su residencia, en los alrededores de Reykjavik.

ARAGON/exprés. PAG. 20

● HELIOS CAMPEON DE LA III FASE DEL CAMPEONATO DE ESPAÑA

ZARAGOZA, 3.— Se ha disputado hoy la última jornada de la tercera fase de clasificación de Water Polo. Los resultados han sido los siguientes:

Pueblo Nuevo, cuatro, Canoe, cuatro.
Sabadell, nueve, Sevilla, dos.
Helios, cinco, Tarrasa, cuatro.
La clasificación final queda establecida así:
Helios, diez puntos
Tarrasa, siete.
Pueblo Nuevo, seis, Sabadell, cuatro.
Canoe, tres, Sevilla, cero.
Helios, Tarrasa y Pueblo Nuevo, disputarán, junto con el Barcelona, Barceloneta y Montjuich, el campeonato absoluto, que se celebrará los próximos días 15, 16 y 17 en Barcelona.

Lea siempre ARAGON/exprés

● TAMBIEN CA FUE REELEGIDO EL AT. DE M

MADRID, 3 (Afil).— Con la asistencia de la totalidad de los compromisarios y simpatizantes, en total unas 1.500 personas, se ha celebrado mañana, en el palacio de Exposiciones de Madrid, la asamblea ordinaria y extraordinaria del club Atlético de Madrid.

La asamblea estuvo presidida por Vicente Calderón, presidente del club.

El tesorerero de la entidad, Juan José, presentó los gastos de la pasada temporada y el presupuesto para la próxima. El Atlético de Madrid obtuvo un beneficio líquido de 143.697.590 pesetas, mientras los ingresos fueron de 148.960.000 pesetas.

Inmediatamente después, Calderón declaró abierta la asamblea general extraordinaria cuyo único punto era la elección de presidente. La única candidatura fue la de Vicente Calderón, reelegido por aclamación.

Automovilismo

● EL ESPAÑOL JORGE DE BRAGATION TERCERO EN LOS 500 KILOMETROS DE NURBURGRING

NURBURGRING (Alemania Federal), 4 (Afil).— El español Jorge Bragation ha quedado clasificado en el tercer puesto de la clasificación general de los 500 kilómetros de la prueba puntuable para el campeonato de Europa de pilotos.

La clasificación general definitiva tras disputarse la prueba fue la siguiente:

- 1.- Lafosse (Francia) con un Lola, 168 km/h.
- 2.- Twaites (Gran Bretaña).- Chevron, 164,7 Km/h.
- 3.- Jorge de Bragation (España, escudería nacional), 163,7 km/h. se clasificaron en total 22 conductores.

No ha sido facilitada la clasificación general del campeonato de Europa, por lo que se desconoce la situación de Bragation. Éste ha manifestado que debe encontrarse hacia el puesto número cuatro.

● VICTORIA DE GIMENO EN FOREST - HILL

FOREST HILL (Nueva York), 3 (Afil).— Resultados de la ronda de individual masculino del campeonato abierto de tenis de Forest Hill disputados hoy en esta ciudad:

- Andrés Gimeno (España) vence a Ray Ruffels (Australia) por 6-2, 7-6 4-6, 6-4.
Alex Mayer (Estados Unidos) vence a Raul Ramirez (México) por 6-3, 6-1.
Bob Lutz (Estados Unidos) vence a Gene Scott (Estados Unidos) por 7-6, 6-2, 6-2.
Rod Laver (Australia) vence a Jaime Filliol (Chile) por 6-2, 6-1, 7-5.
Frew MacMillan (Sudáfrica) vence a Marty Riesen (Estados Unidos) por 6-2, 7-6 4-6, 6-4.
Cliff Richey (Estados Unidos) vence a Paul Gerkin (Estados Unidos) por 6-7, 6-3, 7-6, 6-7, 6-4.
Stan Smith (Estados Unidos) vence a Allan Stone (Australia) por 7-6, 7-5.

REX

"LAS 24 HORAS DE LE MANS"

LA COMPETICION AUTOMOVILISTICA MAS FAMOSA DEL MUNDO, CON SU ATMOSFERA DE TENSION Y "SUSPENSIÓN"

STEVE McQUEEN



LAS 24 HORAS DE LE MANS

PANAVISION Color DELUXE.

UNA PRESENTACION DE CINEMA CENTER FILMS DISTRIBUIDA POR Filmaur 70%



(TODOS PUBLICOS)

LUNES, 4 DE SEPTIEMBRE

TARDE DE COGIDAS



EL DOMINGO POR DOS RUEDOS

LA GRAVE DE MANZANARES

MADRID, 3 (Afp).— Buena entrada; toros de la totalidad, misararios y otros, en total, se ha celebrado en el palacio de las Artes de Madrid, ordinaria y extraordinaria. La única alternativa estuvo por aclamación de Calderón, por el primero de la tarde de la pasada tarde. Este establecimiento del Atlético de Madrid, fundado en 1971 - 72, con un presupuesto de 7.590 pesetas, mientras los ingresos de la temporada declarada abarcaron el día ordinario de la elección de la única alternativa. Calderón, por aclamación.

"MIURAS" BERNADO

ELONA, 4 (Cifra).— Buena entrada; toros de la totalidad, misararios y otros, en total, se ha celebrado en el palacio de las Artes de Madrid, ordinaria y extraordinaria. La única alternativa estuvo por aclamación de Calderón, por el primero de la tarde de la pasada tarde. Este establecimiento del Atlético de Madrid, fundado en 1971 - 72, con un presupuesto de 7.590 pesetas, mientras los ingresos de la temporada declarada abarcaron el día ordinario de la elección de la única alternativa. Calderón, por aclamación.

DO OREJAS PARA

CORDOBA, 4 (Cifra).— Buena entrada; toros de la totalidad, misararios y otros, en total, se ha celebrado en el palacio de las Artes de Madrid, ordinaria y extraordinaria. La única alternativa estuvo por aclamación de Calderón, por el primero de la tarde de la pasada tarde. Este establecimiento del Atlético de Madrid, fundado en 1971 - 72, con un presupuesto de 7.590 pesetas, mientras los ingresos de la temporada declarada abarcaron el día ordinario de la elección de la única alternativa. Calderón, por aclamación.

NATIVA DEL AÑO GAONA

GAONA, 4 (Cifra).— Buena entrada; toros de la totalidad, misararios y otros, en total, se ha celebrado en el palacio de las Artes de Madrid, ordinaria y extraordinaria. La única alternativa estuvo por aclamación de Calderón, por el primero de la tarde de la pasada tarde. Este establecimiento del Atlético de Madrid, fundado en 1971 - 72, con un presupuesto de 7.590 pesetas, mientras los ingresos de la temporada declarada abarcaron el día ordinario de la elección de la única alternativa. Calderón, por aclamación.

RADIO JUVENTUD

Le ayuda a pasar un estío más agradable.
De 7 de la mañana a 1 de la madrugada, en Onda Media y Frecuencia Modulada...
MUSICA REFRESCANTE...
PROGRAMAS AMENOS...
ENTRETENIMIENTO...
con RANEE con RADIO JUVENTUD junto a su oído.

TROFEOS PARA GALLOSO

MEDINA DEL CAMPO (Valladolid), 4 (Cifra).— Segunda corrida de feria. Buena entrada; toros de la totalidad, misararios y otros, en total, se ha celebrado en el palacio de las Artes de Madrid, ordinaria y extraordinaria. La única alternativa estuvo por aclamación de Calderón, por el primero de la tarde de la pasada tarde. Este establecimiento del Atlético de Madrid, fundado en 1971 - 72, con un presupuesto de 7.590 pesetas, mientras los ingresos de la temporada declarada abarcaron el día ordinario de la elección de la única alternativa. Calderón, por aclamación.

COGIDA DE LUIS MIGUEL DOMINGUIN, EN BAYONA

BAYONA, 4 (Efe).— El diestro Luis Miguel Dominguín fue cogido esta tarde cuando intentaba matar a su segundo toro. En la enfermería le fueron apreciadas heridas leves. La corrida fue bastante interesante. Dominguín buena faena en su primero y media estocada. En el segundo, que terminó de matar Paquirri, Dominguín consiguió una oreja. Paquirri bien en su primero, dos orejas. En el segundo también acertado, con estocada que basta, concediéndosele dos orejas y rabo. "Niño de la Capea" tres pinchazos y estocada en su primero, con vuelta, en su segundo buena faena, dos pinchazos y descabello, (oreja).

AYER EN NUESTRA PLAZA

SIGUEN EN ALZA LALANA Y "ANTOÑIN"

SIGUE el tiempo con su tendencia antitaurina. Cuando no es viento es lluvia. El caso es fastidiar el espectáculo. El cartel, como siempre que actúan los dos toreros aragoneses de moda, Gabriel Lalana y "Antoñin" no dejaba de tener su atractivo. En esta ocasión acompañó a la pareja Alejandro Recacha en sustitución de "El Granaino". El encierro, incluidas ambas ganaderías dejó bastante que desear. Únicamente el segundo novillo primero de "Antoñin", demostró casta y bravura. Para que no se nos quede el nombre entre las teclas, diremos, que pertenecía a la ganadería de don Salvador García Cebada. El último, de don Manuel Cruzado de Cadiz, fue con mucho el de peores intenciones. Todos, excepto el que salió en segundo lugar fueron corretones y "esaborfos". Con dicha mercancía no se puede exigir demasiado. Por ello, tiene más mérito el triunfo logrado por los dos toreros aragoneses. "Antoñin" cortó una oreja, que pudieron ser dos. Y Gabriel Lalana, dió en su primero dos vueltas al ruedo como desagravio por no haberle concedido el presidente la oreja pedida insistentemente por el público.

EL DEBUTANTE ALEJANDRO RECACHA

Cero al cociente en todos los sentidos. Ni mata ni torea. Lo que más utilizó fueron los pies. Y con tantas precauciones no se puede, no se debe aspirar a ser torero. Se hartó de pinchar en sus dos novillos. La cosecha que recogió fue, un aviso en el primero y una elocuente división de opiniones en su segundo. En definitiva una presentación completamente gris. ¡Ah! perdimos la cuenta de las veces que fue desarmado por sus enemigos.

FERNANDO MARTIN "ANTOÑIN"

Tuvo su tarde "Antoñin" O para ser más exactos su media tarde. Y su novillo. Un bicho ni hecho de encargo para el éxito. Pero el chaval lo aprovechó excelentemente. Aparte de lucirse con el capote como él sabe hacerlo —es lo suyo—, nos sorprendió también con una faena de muleta artística, variada, con auténtico temple y mando. Y esto, hasta ahora no era su fuerte. Había atisbos solamente. Total que después de tal faenón amenizado por la charanga, al matar defectuosamente le privó de alzarse con los máximos trofeos. Hubo de conformarse con una oreja.

TODOS CORTARON OREJAS

FIGUERAS (Gerona) 4 (Cifra).— Undécima corrida de la temporada. Buena entrada pese a celebrarse bajo una lluvia constante. Toros de Hijos de Tomás Pérez de La Concha, de Sevilla, bravos y nobles. El rejoneador Juan Manuel Landeta tuvo un destacada actuación. Mató a sus dos toros de sendos rejones (dos orejas en su primero y otras dos en su segundo). En lidia ordinaria Enrique Paton realizó una excelente faena en su primero, matando de una estocada (ovación, dos orejas). Estuvo artista y dominador, en el segundo, matándole de una entera. (Ovación, dos orejas). Raúl Sanchez, faena porfiona en su primero, (ovación y vuelta). En el último, faena variada y valiente, para una gran estocada. (Ovación, una oreja).

GRAVE COGIDA DE ANTONIO SANCHEZ

SAN SEBASTIAN DE LOS REYES (Madrid) 4 (Cifra).— En la última novillada de feria resultó cogido grave el novillero Antonio Sanchez, en la lidia del sexto toro. Ambrosio Murer, en su primero, silencio. En su segundo, pitos.

DAMASO GONZALEZ SALIO A HOMBROS

MERIDA (Badajoz), 4 (Cifra).— Toros de Clemente Tassara Buiza, con poca casta. Miguelín, en su primero, faena lucida. Mata de una entera. Pitos al toro. En su segundo, faena larga y lucida, que se ovaciona. Cuatro pinchazos y una entera. Pitos al toro. Miguel Marquez, a su primero, faena artística que se aplaude. Una entera, ovación y dos orejas. A su segundo, faena magnífica y una entera. Ovación y saludos. Dámaso González, faena lucida y prolongada, a su primero. Mató de una entera, ovación y dos orejas y rabo. En su segundo, faena larga y lucida, que se aplaude, media estocada, ovación y dos orejas y vuelta a hombros.

GABRIEL LALANA

Este muchacho pisa firme de verdad. Ayer, el triunfo de su amigo y compañero y la mala suerte tenida con sus dos enemigos, —sobre todo el último, le puso la novillada cuesta arriba. Pero Gabriel no es de los que se amilanan fácilmente. Le echó como siempre conocimiento, serenidad, dominio y hondura a su toreo. Como además Lalana tiene un valor sereno y consciente al final acaba por sonreírle el triunfo.

Y vaya si le sonrió. Llegó en su primer novillo. Un enemigo que dejaba bastante que desear. Pero Gabriel, después de torearle muy bien a la verónica, lo enceló con la muleta y le sacó una buena faena. Por supuesto que la música también se escuchó en su honor.

Acertó con una gran estocada. Y cuando el público se aprestaba a pedir el segundo trofeo, dando por seguro que le primero sería otorgado, el presidente no lo concedió. Gabriel fue obligado a dar dos vueltas al anillo y la presidencia tuvo que escuchar ruidosas muestras de desagrado.

El último de la tarde fue con mucho el peor novillo de todos. De más presencia que ninguno y de muchas peores intenciones. Pero si le faltó casta al de Cruzado, le sobró a Gabriel Lalana. Y allí después de brindar al público, se las vio con el marrajo, vis a vis en el centro del ruedo. Aguantó bien el tipo nuestro torero y aun sacó algunos buenos muletazos. Pocos, es la verdad, porque el bicho no estaba para florituras y si para tafetanes.

Se lo quitó de delante Lalana mucho mejor que se merecía su enemigo. Agarró una estocada que cayó rodado sin puntilla. Parece que Lalana ya ha encontrado la muerte de los toros. Como final dió la tercera vuelta de la tarde al ruedo. Las acciones de "Antoñin" y Lalana continúan en alza.

DONSINDIN

SALOU

expres

CORRESPONSAL - DELEGADO: Julio RUESTES
Balmaes, 29 - 3.ª, 2.ª - REUS - Teléfono 304306

MINI-NOTICIAS A PLENO SOL



- Marfa Antonia Taracena, elegida "Hada Blanca de Salou 1972" tras ser coronada, ya recibió algunos ofrecimientos para realizar filmets para la televisión.
- El presupuesto del I Gran Premio de Salou de Ciclismo, es de 800.000 pesetas. El Criterium Internacional de Ases, reunirá y enfrentará a los Ocaña, Poulidor, Fuente, Lasa, Guimard, Janssen, etc.
- Eddy Merckx, el monstruo y campeónísimo mundial, había firmado contrato para disputar el Premio de Salou, pero será el gran ausente de la prueba por prescripción facultativa de su médico quien le ha recomendado descanso. Cosa que todos los aficionados sentimos muchísimo.
- Riudoms rememoró una vez más la tartana y con ella la ancestral tradición de sus antepasados. Varios carruajes no pudieron tomar la salida por falta de jumentos. Es el tributo que hay que pagar a la era moderna y del progreso. El éxito fue excelente. La señorita Montserrat Rebull fue este año la Pubilla de la Tartana.
- Este año en Salou, el turismo procedente de la parte de Vizcaya, aumentó en un trescientos por cien. Sin embargo, dicen que han venido menos aragoneses que otros años. ¿No será que quizá han venido más de otras regiones y no se han notado tanto?
- Las Olimpiadas de Munich, han perjudicado al turismo de la Costa Dorada. Con motivo de los juegos, fueron muchísimas las personas que se fueron de aquí antes de hora.
- Mike Kennedy, dijo ante el público de Roda de Bará, que las fans le fastidiaban y molestaban en muchas ocasiones. Lo que no gustó a más de cuatro.
- La única droga que toma el ex-cantante de "Los Bravos", según me confesó, es la aspirina y el whisky. Y Miguel Rios me dijo que antes de tratar públicamente el tema de drogas, hay que preparar convenientemente la mentalidad de los españoles.
- Me dijo Manolo Escobar que acaba de filmar una película titulada "Entre dos Amores" del director Luis Lucia.

Julio RUESTES

● ACABARON los AGOBIOS



Septiembre. La temporada continúa, pero han desaparecido las aperturas, los agobios... Es más fácil encontrar una mesa libre en un restaurante o una plaza en la barra de cualquier discoteca. Y más facilidades para aparcar. Si el tiempo acompaña un poquito, a nosotros que nos busquen en Salou en Septiembre. (Foto: RAYMOND)

MUESTRA DE LA CANCIÓN EN RODA DE BARÁ

● SE OTORGO LA "GAVINA DE ORO" A
MARIA DEL MAR BONET

Noche de gala la que vivió Roda de Bará con motivo de celebrar la "Muestra de la Canción de la Costa Dorada". Más de mil personas presenciaron el acontecimiento que se celebró en el Casino Municipal, a todas luces insuficiente para dar cabida al enorme gentío que se quedó en la puerta sin poder ver el festival, que fue retransmitido bien en directo o diferido por Radio Nacional de España, Radio Peninsular, Radio Popular de Reus, Radio Tarragona y Radio Reus, siendo filmado por Televisión Española.

EXITO DE PARTICIPACION

Actuaron Maria del Mar Bonet, Peret, Los Tres Sudamericanos, Mike Kennedy, Manolo Escobar y Jaime Morey. Pocas veces había coincidido con tantos amigos y colegas como allí encontré. Estaban Julio Cañas promotor de Belter, Javier Tagle de Radio España, Tato Escayola el jefe de promoción de Ariola, que vino exprofeso desde Playa de Aro, el director cinematográfico Luis Lucia, Jorge Sierra de Disco-Expres, con todo un verdadero laboratorio fotográfico impresionante en sus maletas.

Me habló de un libro que está escribiendo sobre una serie de famosos del mundo del disco, una idea verdaderamente interesante que va a promocionar y editar Grupo Profesional. En fin, imposible recordar a todos, pero pocas veces había dado yo en mi vida tantos apretones de mano y abrazos como esa noche.

EL SUSTO DE PERET

Con el primero que me topé de narices fué con Peret, siempre que nos vemos hablamos de nuestra infancia vivida en Mataró. El famoso gitano catalán estaba algo indispueto a causa de una inyección que le habían aplicado en un brazo. Me dijo que el día



anterior se había llevado un susto al dejarse olvidada una bolsa en cierto lugar. La bolsa que luego recuperó, contenía casi medio millón de pesetas.

Mike Kennedy con sus estridencias acostumbradas, apareció con una indumentaria de lo más pop que imaginarse se pueda, también lo encontré más comunicativo que de costumbre, imagínense que hasta me dió permiso para que escribiera unas declaraciones suyas sobre el tema de las drogas y que merecerá reportaje aparte.

MIGUEL RIOS Y LAS DROGAS

Sobre el mismo tema hablé veinticuatro horas más tarde con Miguel Rios y ya tendrán oportunidad ustedes de leer lo que ellos me dijeron. Con Marfa del Mar Bonet charlé un rato y por cierto que la señorita se enfadó mucho conmigo cuando le hice una pregunta relacionado con grabaciones en lengua castellana, como cantante me admiró, como persona no puedo decir de ella lo mismo, me defraudó por completo; he decidido no publicar la entrevista de ella, mi crítica sería demasiado fuerte y hay que ser galante con el sexo femenino.

EXITO DE LUIS DEL OLMO

El presentador, Luis del Olmo, realizó una gran labor ante el micrófono; el que más éxito consiguió fue Manolo Escobar el

cual produce siempre fenómeno de popularidad donde va; Peret gustó mucho sus rumbas, la gente batió al compás de sus canciones. Mike Kennedy recordó su etapa "Los Bravos" al interpretar "Negro y negro", y finalizó su gran éxito "Louisiana", fueron "Los 3 Sudamericanos" los que efectuaron la actuación más floja de la noche.

A Maria del Mar se le concedió la "Gavina de Oro" (dejando lo personal que realizó una actuación maravillosa) gracias a su voz muy buena y su aportación a la música catalana. Roda de Bará concedió la "Gavina de Oro" al premio que en el futuro otorgará a la persona femenina más destacada en el mundo de la cultura, ciencias, moda, arte, hogar, política, enseñanza y acción social. Especial dedicación a la mujer; Obtuvo la "Gavina de Oro" D. An

Entre actuación y actuación consumieron varias botellas de whisky entre bastidores. Gen finalizar la Muestra, fue una cena fría a autotografía de artistas y periodistas en el restaurante de Masguinones. La fiesta continuó hasta altas horas de la madrugada en la bohemia con un desfile de moda y entrega de trofeos a los artistas.

CICLISMO

I Gran Premio Salou

● SE CELEBRARÁ EL DÍA 6 CON TOTA
LOS ASEES EUROPEOS EN LINEA

Entramos ya en el último mes de la temporada turística, con los días de septiembre han iniciado el éxodo gran cantidad de gente, quedan y aún siguen llegando, son los últimos, los que cuando dejarán completamente vacío este gran Salou europeo.

En Roda de Bará se celebró las noches blancas con la elección de Hada Blanca 1972. Catorce preciosas señoritas fueron resultando elegidas María Antonia Taracena, de veinte años estudiante de idiomas y decoración. Era la primera vez que venía y también era la primera vez que participaba en un certamen de esta naturaleza. La fiesta fue organizada por el Sindicato de Iniciativas y Turismo en colaboración del Ayuntamiento Vilaseca-Salou y el patrocinio de la Asociación de la Prensa de Tarragona.

En los primeros días de Septiembre, concretamente en el día 6, va a tener lugar aquí un importante acontecimiento deportivo de especialidad de ciclismo, se disputará el I Gran Premio de Salou "Europa", con un programa que puede calificarse de "monstruoso", parte francesa, vendrán los extraordinarios Cyrille Guimard y R. Poulidor, que tendrán como oponentes a los españoles, Luis Manuel Fuente, Luis María Lasa, el holandés Jan Janssens, y los franceses López Carril, González Linares, Galdós, Lezcano, Zubero, Florencio Hortelano, etc.

Seguen todas las noches los barbacoas en distintos lugares indígenas y extranjeros demuestran gran interés en ellos. Uno de los interesantes, es el que ofrece en Reus el Restaurante "San Raimon" contribuye a dar a conocer al mundo el folklore y la gastronomía catalana. Efectivamente, todos los días de lunes y martes mientras usted cena la típica "mondongada" puede contemplar la más variadísima exposición de ballets catalanes a cargo del Esbart "Dansa" acompañados de una auténtica cobla. La "mondongada" es un riquísimo plato típico de esta región y uno de los menos conocidos fuera de ella.

ION CA N LA ESCUELA MILITAR DE MONTAÑA

AUSURA DEL XVI CURSO PARA MANDO DE UNIDADES ESPECIALES



Las autoridades presidenciales en dicho acto

...ce siempre
...e popularidad
...st gustó mucho
...gente batido
...us canciones,
...e también
...especialmente
...n posible".
...ión del Diploma para el
...rdó su etapa
... al inter
...ro", y final
... "Louisiana"
... 3 Sudamer
...taron la ac
...a noche,
...del Mar
...o personal
...tuación mar
...z muy buena
...ón a la B
...oda de B
... "gavina de
... en el fut
... la perso
...s destacada
...mundo de
...as, moda,
...tífica, d
...cción social
...icación a la
...ción y actua
...varias bot
...tre bastido
...Muestra, fue
...rfa a auto
...periodistas
...de Masgu
...hubo hasta
...gada en la bo
...sfile de mo
...profes a los ar
... Julio Ru

La lección de clausura, corresponde al Coronel Director, quien examinó la evolución de las sociedades en los últimos cien años, enumerado sus fenómenos notables de ámbito internacional que alteran la armónica convivencia social.

Se refirió a las misiones que pueden competir a las Unidades de Operaciones Especiales y a las técnicas de que deben estar dotados sus mandos; resaltó también las cualidades que deben adornar a los mismos para el cumplimiento exacto de sus misiones y que se condensan en el lema "Estar dispuestos a todo en cualquier momento y lugar".

Al término de su parlamento, al Coronel Ybarra se le tributó un aplauso por la concurrencia general y le sucedió en el orden de la palabra el Capitán General que también saludó a la sala, refrendó los temas tratados por el Coronel Director de la Escuela y exaltó el mérito de estos cursos por su dureza. Exhortó a los Oficiales recién diplomados para su entrega al deber y para finalizar su intervención, en nombre del Sr. Ministro, declaró clausurando el curso.

Los alumnos entrantes y salientes de la Escuela de Montaña, y los profesores en torno a las autoridades, tomaron un vino español, en la Residencia de dicho Centro.

Nuestra Ciudad, como plaza fuerte desde tiempos muy lejanos, cuenta en los ambientes castrenses y ofrece pruebas que evidencia su adhesión, cuando por ejemplo ocurre como en estas mismas fechas que finaliza la instancia de la primera Autoridad de Aragón, que ha permanecido entre nosotros, no sólo para lucrarse del merecido descanso o de la estrategia excursionista, sino para una convivencia prolongada con la Jacentería, D. Joaquín Bosch de la Barrera y su familia han sido los veraneantes de honor, constituyeron unos turistas más del interior que eligieron la primera capital de Aragón, una vez más, para sede de la Capitanía General.

El General Bosch de la Barrera, se mostró tan complaciente para distribuir su tiempo que conjugó su cometido. Y su presencia, incluso con desplazamientos, para exaltar cualquier prueba de importancia en lo deportivo, actos académicos, en cuanto al costumbrismo y el folklór; hizo Patria, diría yo, a distancia.

ALFONSO

Necesitamos un parque infantil

BORJA

expres

Corresponsal: Emilio JIMENEZ AZNAR
Calle Heredia, núm. 12

Hace ya bastante tiempo que bulle entre mis ideas, una que tiene para los padres de familia, una importancia mayor de la que quisiéramos darle. Necesitamos en Borja, un parque Infantil. Si ya tenemos uno con bastante vegetación, unos bancos donde reposa la mayor edad y una gran extensión de terreno para poder correr. Allí los niños sin peligro ninguno.

Pero a este hermoso parque de San Francisco de Borja, le falta este al que nosotros vamos a hacer referencia. Unas instalaciones adecuadas, para que nuestros hijos de hoy y los del mañana puedan jugar, entretenerse y divertirse sana y alegremente en cada uno de los variados juegos de que puede dotarse a este parque.

Lugar o sitio donde instalarlo, creo que no es dificultad ya que en el centro de éste, hay un sobrado espacio sin árboles muy apropiado a nuestro juicio para tan útil destino.

Medios de financiación, pensamos que esto vale, como suele decirse "cuatro perras", y que hay entidades dispuestas a colaborar en este sentido, solo cuesta, decir sí; lo hacemos.

Pienso que no habría de faltar la colaboración de todos los padres borjanos para un servicio tan necesario en la infancia, como a nuestro juicio es "Un parque Infantil"

Ahí queda la idea y a ver si se hace un pronta realidad.

Justo SANMARTIN

ENTRE EXAMENES Y FIESTAS

Se están celebrando estos días los exámenes correspondientes para todos aquellos que dejaron alguna materia pendiente en el pasado curso. La tercera Sección Delegada Mixta de esta Ciudad ha vuelto a abrir sus puertas y se observa bastante movimiento por sus pasillos.

Una vez hayan terminado las pruebas, se va a proceder a pintar cada uno de los departamentos de que se compone el edificio. Suerte a los alumnos que pasan crisis de nervios en estas fechas y nuestro deseo de que pasen unas Fiestas con tranquilidad.

Y hablando de Fiestas, como anunciábamos en nuestro número último, ya está casi confeccionado el programa Oficial de Festejos y podremos adelantarlos los actos hasta la fecha programados. Las Fiestas comienzan, como años anteriores, el día 20 por la noche con la proclamación de la Reina y Damas en el Balcón central del Ayuntamiento. Durante los días 21 a 26 inclusive tendrán lugar cinco festejos taurinos, Concursos de natación, Waterpolo, Tiro de Barra Aragonesa, tractoristas, tiro al

Plato, juegos Infantiles; Carrozas R. Florales; Exposiciones de recursos Comarcales, de Fotografía, del Libro, de Campamentos; Fútbol Regional, Trofeos de Ping-Pong, Día del Turista y esperamos que animados a Bailes, con grandes orquestas y conjuntos en los Centros Recreativos de la Ciudad. Contra todo baticinio se preparan buenas Fiestas, al menos en teoría. Esperamos que el tiempo nos acompañe.

"BORJA/expres" quiere estar presente en nuestras Fiestas y como el pasado año, prepara con esmero, un extraordinario dedicado a las mismas, Colaboran en el mismo todas aquellas entidades que han enviado a nuestra redacción local sus artículos, a los que agradecemos en nombre de la Ciudad su aportación. Pero sería deseo de esta redacción que las Industrias, Comercios, así como las propias entidades; colaborasen, económicamente, anunciándose. Esta sería una de las formas de agradecer a nuestro periódico local, lo que a través de muchas semanas hace por Borja. Esperamos pues verdadera colaboración de todos.

Gracias anticipadas.

Emilio JIMENEZ AZNAR

YA TENEMOS PAPELERAS

No hace mucho tiempo aludíamos en nuestros números de la limpieza de nuestra calles, y apuntábamos la vieja idea de las papeleras. Un día de estos han aparecido en sitios donde no estorban la circulación del peatón, Rojas para que se vean más han sido imprimidas todas las que hasta la fecha han sido colocadas.

Ya hay un lugar donde poder hechar los papeles que tanto afean y desprestigian el nombre de Borja.

Pero aquí empieza la segunda parte. Para nosotros la más dura de pelar. Crear en el ciudadano una mentalidad acorde con el caso que nos ocupa. Una mentalidad cívica para que cada uno, tengamos conciencia de que la papelería ha sido instalada en beneficio de la Ciudad y su salubridad pública.

No demos doble trabajo a un humilde funcionario público que por el mismo jornal, tendrá que recoger ahora, el contenido de la papelería y lo que por descuido ó malintencionadamente tiremos por los suelos.

¡ QUE NO HAYA DESUNIONES !

EN EL UMBRAL DE LA LIGA

En vísperas del comienzo de la Liga, queremos desde esta página de "BORJA/expres", hacer un poco de historia y dar un toque de atención a la afición borjana.

En estos cuatro años del resurgir del fútbol en Borja, contra crítica, oposición, división entre la afición incluso entre jugadores; se ha logrado lo que no se había conseguido en más de 40 años; que el C. D. Borja, cuente con un campo en propiedad, gentilmente donado por nuestro Ayuntamiento; logrando la actual directiva encabezada por un gran borjano, que si no lo es de nacimiento sí lo es de corazón, D. Lorenzo Extremiana —levantar un campo orgullo de la Ciudad y admiración de cuantos nos visitan.

En las dos últimas temporadas el Borja volvió a ser el equipo temido en su grupo, bajo la batuta de otro borjano de adopción "Basilio".

Dos de nuestros jugadores han sido recientemente fichados por equipo de categoría superior: Soria por el Español, y Javier, el meta de Fuendejalón por el Tudelano.

Ahora comienza otra etapa en la historia de nuestro

equipo; este año estrenamos categoría esperamos que la Conmemoración de las Bodas de Oro de nuestro primer Borja que se cumplirán en el mes de Julio de 1973, podamos celebrarlas con el equipo en Primera Regional. Para esto hay que estar todos unidos y no hacer caso de los eternos descontentos, esos que todo les parece mal y que su opinión es siempre la mejor. Hay que estar preparados para lo malo y para lo bueno, ya que la nueva categoría sigue siendo hasta ahora una incógnita. Se perderán y se ganarán partidos, pero lo que nuestro equipo no debe perder es el apoyo incondicional de los aficionados y este mismo apoyo se merecen los hombres que lo rigen, llámense como se llamen.

Con esto no queremos decir que no haya comentarios en favor o en contra, que a la postre es la salsa del fútbol; lo que decimos es que si queremos que nuestra Ciudad sea algo en el mundillo Regional, animemos al equipo en el campo y no demos el triste espectáculo de desunión que tan patente se hizo la pasada temporada.

Justo SANMARTIN



SE VENDE
EN BORJA
EN EL KIOSCO DE

JOAQUIN VIAMONTE

GALLUR exprés

CORRESPONSAL DELEGADO:
CARLOS MIGUEL PASCUAL. Isabel La Católica, 12

Un Hostal que funciona a la perfección

EN EL SE DAN CITA TODOS LOS
COMERCIANTES Y TURISTAS
QUE NOS VISITAN



Con breves palabras queremos hacer elogio a este Hostal de Gallur, que aunque en la fotografía parezca vulgar y corriente por su interior goza de las más insospechadas comodidades, con toda su línea moderna. Se llama Hostal Luis y en él se dan cita, especialmente en estos días de verano todos los turistas que nos visitan, junto a los comerciantes que van de paso o residen aquí por temporadas. En él todo está preparado y organizado. Se come variedad y frutos de la villa típicos, así como platos exquisitos.

Con esto no queremos hacer propaganda; al menos ese no es nuestro deseo, sino lo que queremos es resaltar nuestras cosas y tratándose de este hostal aun mejor, pues es un lugar donde el visitante se hospeda y es ahí donde va principalmente lo que es Gallur y la clase de personas que somos. Por eso elogiamos a su propietario porque ha sabido preparar un edificio digno de nuestra categoría, pues ya digo, aunque por fuera parece un edificio vulgar y corriente, por dentro es completamente distinto y más su amplio y lujoso comedor, camas, habitaciones...

¡Piensen en los demás!

• A LA MADRUGADA EL MOLESTO
RUIDO DE LAS MOTOCICLETAS

El slogan de "Piense en los demás" es muy usado en estos tiempos modernos para diversos fines, y hoy nosotros lo vamos a emplear para llamar un poco la atención a toda esa tropa de propietarios de motocicletas, que en Gallur es muy numerosa, pues cualquier obrero del campo tiene ahora; ya que ahora que el trabajo es más intensivo debido a la recolección de cebolla todos madrugan a las cinco de la mañana, resulta muy molesto y pesado despertarse nada más y nada menos que por los infernales ruidos de esas motocicletas que con el acelerador a tope se mantiene un cierto tiempo esperando a algún compañero o a que se caliente bien el motor; y es más, cuando han emprendido la marcha el acelerador no para de moverse para arriba y para abajo. Parece que el tiempo encorre a todos.

¡Piense en los demás! es nuestro consejo y recuerde querido gallurano que se levanta de madrugada para hacer su labor, que si todos ponemos nuestro granito de arena conseguiremos apaciguar un poco ese malestar que produce semejante ruido, y que si Vd. un día madruga, otro día se queda en la cama y entonces no le gusta despertarse de esta manera. Entre todos se ha de hacer lo posible para que esto aminore un poco, porque no les vamos a prohibir que no pongan sus motos, ni que no las pongan hasta salir del pueblo, pero si un poco de interés para el completo bienestar gallurano.

¡Es poco ruido con el que producen los trenes al paso por aquí!

Carlos M. PASCUAL

30 ALUMNAS ASISTEN A UN CURSO DE BORDADO

LA FORMACION DE LA MUJER GALLURANA

Estos días pasados veíamos con cierta curiosidad cómo muchachas galluranas entraban con bastante frecuencia al edificio del ex-colegio de las monjas, y como es natural yo me acerqué con curiosidad a ver qué se "guisaba" por allá y para gran sorpresa mía me encontré con una aula del citado ex-colegio lleno de máquinas automáticas de coser, a cuyo pie de ellas

había una muchacha haciendo sus artísticos trabajos de aprendizaje de bordado a máquina.

Enseguida se nos acercó Mari Carmen Díaz para atenderme con su simpatía y sonrisa en los labios, ¿Qué hay, Carlos?, y le dije lo que quería. Para gran sorpresa mía me dijo que era la profesora de todas aquellas jóvenes.

Como es norma nuestra, le empecé a preguntar a Mari Carmen Díaz, y mire lo que nos dijo:

—¿Cuánto tiempo lleváis con este curso?

—Pues, dos semanas.

—¿De quién fué idea hacer este curso?

—De el gallurano Sr. José Pina y de D. Bonifacio Yus.

—¿Y cuántas chicas asisten a este curso de bordado a máquina?

—Exactamente 30, todas de Gallur y con ganas de aprender mucho.

—Según tengo oído este curso está patrocinado por alguna casa o firma comercial ¿Es así?

—Pues, sí, ha sido una conocida casa quien a petición de los Sres. que te he mencionado antes no ha dudado en ofrecer su gentileza con la condición de hacer un poco propaganda de la firma y ofrecernos a todas nosotras sus máquinas, cambiarlas o hacer uso de sus artículos.

—¿Hay que pagar algo?

—Nada de eso, es todo gratuito y como te decía Singer, nos ha puesto desinteresadamente los hilos, agujas...

Estupendo.

—¿Y qué duración tiene este curso?

—Por lo pronto es mes y medio aproximadamente, pudiéndose prolongar si se quiere durante más tiempo.

—Y ¿en qué consiste el trabajo?

—Principalmente enseñar a bordar, que es el objetivo, y el manejo de las máquinas super-automáticas.

Esto está muy bien, así no dirán que las chicas



galluranas no teneis ganas de que os ayuden a algún curso de formación. Buena falta ya hace.

No vamos a poner el nombre de todas las que este curso, pues no terminaríamos de citar nom pero sí vamos a citar a algunas de ellas como Con Estela, M. José Navarro, Merche Zapata, Elena Igo Marfa Victoria Izquierdo, Pili Huera, Mari Carmen Conchi Balio, Angelines Bueno, Marfa Pilar Zalaz, muchas más que no recuerdo.

Siguiendo con nuestra entrevistada, le pregunté finalmente:

—¿Qué horario teneis?

—De tres y media a nueve y media, y durante tiempo van viniendo cada una cuando salen de trabajo o les cae mejor.

Y esta fué la entrevista que tuvimos con la profesora de este curso de bordado a máquina, Mari Carmen Díaz Sotoca, sacándonos de dudas teníamos.

Nos alegra mucho que las gestiones para ofrecer futura mujer gallurana cursos de formación, aunque tarden un poco lleguen, pues son cosas que hacen aprender mucho y se evita ver a estas chicas saber que hacer y paseando por las calles de personas sin quehacer.

Este sí que es el camino. ¡Ah!, y a vosotras, el citado curso que termineis bien el curso y a trabajar, pues después viene la exposición de vuestras obras.

COMENZADA LA LIGA

EL GALLUR A PUNTO



A la hora de publicar este artículo referente a nuestro fútbol, ya se habrá jugado el primer partido de Liga correspondiente al campeonato de 1972-73, creemos que ganando al Norma de S. Leonardo de Yagüe; pero nuestro principal deseo es de analizar lo que fue el C. D. Gallur en sus tiempos reflejado en un famoso partido y la situación actual, con las fuerzas disponibles para afrontar el campeonato que comienza...

El C. D. Gallur, fue un equipo que en su tiempo brilló en el candelero futbolístico nacional, su fundación es muy lejana, tanto que este corresponsal no lo sabe, pues data de muchos años, ha pasado por muchas categorías, pero realmente fue importante cuando militó en la Tercera División para los años cincuenta y cuatro aproximadamente. En fin, su historial es muy completo y no olvida ningún gallurano que lleva el fútbol dentro aquel partido tan famoso jugado el día de la catedral de S. Pedro en el año 1956, del cual da testimonio la fotografía

que ponemos gracias a la gentileza que ha tenido para con nosotros el gran pipero del fútbol gallurano D. Domingo Iborbia, al que vemos en la fotografía con el maletín de los primeros auxilios. En aquellos tiempos era entrenador del Gallur Conrado Matamala y el árbitro de este partido entre el Gallur y el Nuremberg fue el famoso árbitro internacional y gallurano D. Adolfo Bueno, persona que queremos mucho en Gallur.

Alguien pensará que para qué escribimos nosotros esto de aquel partido. Y este corresponsal lo escribe con el deseo de recordar a todo aficionado actual aquellos tiempos que el fútbol gallurano estaba lleno de gloria; y ahora que una nueva temporada comienza pensar en esto animará más a todos y les hará pensar que si todos arrimamos un poco el hombro conseguiremos hacer un equipo digno de la categoría de nuestra villa.

La directiva ya saben que ha trabajado mucho para formar un buen equipo, el entrenador,

jugadores, campo, socios, ha ido preparando, pero día se falla o pierde no se desanimarse, pues el día está dispuesto a ganar por lo que ahora más se necesita el apoyo de todos para finalizar tenemos el deber de decirles quienes componen el equipo que nos representa temporada que ahora comienza.

Porteros: Estela y Emilio Defensas: Barrios, Utrillas, Parra, Zapatero, Medios: Larraz, Mora Delanteros: Félix, Urdiola, Zalaya, Borja, Moros y Echegoyen.

En total dieciocho jugadores que serán los que den el pecho en toda la temporada sin duda los que necesitan apoyo incondicional de los aficionados y vuelvo a decir si todavía hay alguno que no se ha hecho socio, todavía a tiempo para así formar un equipo compacto en el número lo mismo que los jugadores bien dirigidos por Manolo darán un excelente resultado.